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Христос Рождається!
Це  наша гарна традиція – в навечір’я Різдва, 

коли перша зоря виходить на небо, засвічувати 
в хаті свічку й вітати Новонародженого 
Спасителя, Ісуса, колядою „Бог Предвічний”.

Євангелист Матей згадує яскраву зірку, що 
вела мудреців зі Сходу до Вифлеєму.  Він запи-
сав, що вони, „побачивши зорю, зраділи радістю 
вельми великою.  Увійшли до хати й побачили 
дитятко з Марією, матір’ю його, і впавши ниць, 
поклонилися йому...” (Мт. 2, 10).  Про мудреців 
ми співаємо в тропарі: „Ті, що звіздам служили, 
від звізди навчилися поклонятися тобі – Сонцю 
правди”. І пророк Малахія говорить про оздо-
ровлюючу силу „Сонця правди” для тих, хто 
вірний імені Господньому (Мал. 4,2). Це особли-
ве світло, яке ми вшановуємо в Різдві, має осо-
бливий зміст для нас усіх. 

Найперше, це є світло розуміння. Ми 
співаємо в тропарі: „Різдво Твоє, Христе Боже 
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В Різдві Христовім 

зійшло на землю Світло
Різдвяне пастирське Послання Української 

католицької єрархії в США

Дорогі брати та сестри, любі друзі, з нагоди 
Різвяних Свят і Нового Року посилаємо Вам наше 
щире привітання невимовної радости, потіхи й 
надії: „Христос народився! Славімо Його!”. Слова 
цього привітання зберігають у собі безмежне зна-
чення. Коли б Христос не народився, то ми були 
б найнещасливішими людьми на світі. В Особі 
Ісуса Христа Бог відвідав нашу землю і приніс для 
нас те, що ми найбільше потребували. 

В Євангелії Матвія 1:23 читаємо: „Ось Діва в 
утробі зачне, і Сина породить, і назвуть Йому 
Ймення Еммануїл, що в перекладі є: з нами Бог”. 
Які чудові слова! Немає для нас більшої й кращої 
вістки, ніж ця, – що з нами є Бог. Особливе зна-
чення мали ці слова для Ізраїля, який протягом 
400 років переживав період Божої мовчанки. 

Ісус Христос зійшов з небес на нашу землю, 
щоб нам об‘явити Бога. „Багато разів і багать-
ма способами в давнину промовляв був Бог до 
отців наших через пророків, а в останні ці дні 

„Найбільша і найкраща 
вістка – що з нами Бог“
Послання Всеукраїнського Євангельсько-

Баптистського Братства в діяспорі

(Закінчення на стор. 3)(Закінчення на стор. 3)

Петро Часто

ПАРСИПАНІ, Ню-Джерзі. – 
Вівторок, 16 грудня, став днем оста-
точного, офіційного оформлен-
ня нової коаліції в українському 
парляменті. До неї увійшли части-
на фракції „Нашої України – 
Народної самооборони“ і депута-
ти від бльоків Володимира Литвина 

та Юлії Тимошенко. Нарешті подо-
лано невизначеність, котра почала-
ся ще 9 грудня – з обранням голо-
вою ВР В. Литвина. Того ж дня він 
занадто поспішно оголосив про 
створення коаліції, хоч насправді 
то було тільки напівстворення. Бо 
наступного ж дня виявилося, що 
від фракції „НУ-НС“ коаліційну 
угод у підписав не ї ї  голова 

В’ячеслав Кириленко, який був 
категорично проти повернення до 
співпраці з БЮТ, а його заступник 
Борис Тарасюк, не узгодивши тако-
го відповідального кроку з усією 
фракцією.

На цьому ґрунті почалися незго-
ди всередині „НУ-НС“. Фактично ця 
фракції розкололася, так що оста-
точний варіянт коаліційної угоди 
знову підписував Б. Тарасюк. З ним 
пішли 37 „нунсівців“, решта, на чолі 
з В. Кириленком, залишилися поза 
коаліцією. 

В. Кириленко відмовився очо-
лювати фракцію. Пояснюючи це 
своє рішення під час зустрічі з 
журналістами, він висловив сумнів 
у тому, що Ю. Тимошенко і БЮТ 
в цілому виконають хоч би один-
єдиний пункт коаліційної угоди. 
„Будь-яка угода з Ю. Тимошенко 
коштує дешевше, ніж папір, на 
якому вона підписується“, сказав В. 
Кириленко. 

В. Кириленко також застеріг, що 
дві найбільші фракції у ВР – БЮТ 
і депутати від Партії Реґіонів вже 
були дуже близькі до парляменсть-
кого об’єднання, але хоч цього 
не сталося, вони мають спільне 
завдання – „захоплення влади і 
її утримання з метою одержання 
дивідендів, посад“, а нова коаліція 
покликана для того, щоб „освя-
чувати діяльність Ю. Тимошенко, 
яка розпочне передвиборну прези-
дентську гонитву, і це є  серйозною 
загрозою для держави...“.

Подібну позицію зайняв і 
Роман Зварич, другий заступ-
ник В. Кириленка. Він назвав 
рішення частини „НУ-НС“ всту-
пити в коаліції з БЮТ і Бльоком В. 
Литвина „дебільним“ і не підписав 
нової угоди.

Її зміст – компромісний, зокрема 
у пунктах, котрі стосуються всту-
пу України в НАТО, і також щодо 
визнання Української Повстанської 
Армії учасником національно-
визвольної боротьби. Бютівці, 
вслід за своїм провідником Ю. 
Тимошенко, ступили крок назад від 
колишніх запевнень в готовності 
вести Україну до НАТО. 

Ю. Тимошенко пообіцяла Москві, 
що НАТО перестане бути метою, 
тому й у цій новій угоді зазначено, 
що цю проблему вирішить тільки 
загальноукраїнський референдум. 
Виходить, що в Україні нема кому 
створити ідеологію руху до НАТО. 

З  цьог о  прив од у  в і домий 
київський політолог Ігор Лосєв ска-
зав у програмі Радіо „Свобода“: „Не 
можна виграти в Европі, в світі, 
не вигравши ідеологічну битву 
в Україні. Той, хто ухиляється 
від боротьби, ніколи в ній не 
переможе. Дотепер аґітація за 
північноатлантичну інтеґрацію 
залишається в Україні справою 
поодиноких ент узіястів, нема 
державної політики, нема державної 
стратегії інформаційної боротьби 
проти носіїв ідеології українофобії 
– москвофільства...“.

Так само обтічно звучить в угоді й 

У Верховній Раді України створено нову коаліцію

Після підписання угоди про створення коаліції у складі фракцій БЮТ, НУ-НС 
і Бльоку Литвина, в Києві, 16 грудня, (зліва в першому ряді): провідник 
фракції Бльоку Литвина Ігор Шаров, керівник фракції БЮТ Іван Кириленко 
та заступник голови фракції НУ-НС Борис Тарасюк.              Фото: УНІАН (Закінчення на стор. 3)
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Українці Севастополя хочуть 
задовольнити свої права

СЕВАСТОПІЛЬ. — 12 груд-
ня ,  в  дру г ій  половині  дня ,  
понад 320 делеґатів розпоча-
ли працю Конґресу українців 
Севастополя. Захід дістав активну 
підтримку з боку Всеукраїнського 
об’єднання „Свобода“. У форумі 
також взяли участь представни-
ки національно-демократичних 
громадських організацій міста, 
Севастопольської міської ради, 
Севастопольської міської державної 
адміністрації, районних держав-
них адміністрацій, Кримської 
організації ВО „Свобода”, духо-
венства Севастополя та Криму. 
Привітання учасникам засідання 
на дісла ли перший кома н д у-
в ач Військово-морських сил 
України віце-адмірал у запасі 
Борис Кожин, Всеукраїнське гро-
мадське об’єднання „Молодіжний 
н а ц і он а л і с т и ч н и й  кон ґ р е с ”,  
Товариство „Україна-Світ”. Голова 
„Конґресу українців Севастополя” 
Богдан Мороз, звітуючи про працю 
організації, наголосив, що „ми 
намагалися зібрати цей конґрес, 
щоб розбудити наші серця і наші 
думи, і закликати до об’єднання, 
співпраці і розбудови українства 
у Севастополі”. Б. Мороз також 
зазначив, що на сьогодні українці 
Севастополя „не можуть задоволь-
нити свої природні, Богом дані 
права”. За його словами, „живучи 
в своїй національній, незалежній 
Українській державі, севастопольці 
повинні почувати себе господаря-
ми цієї землі“. Б. Мороз також наго-
лосив на проблемах української 
освіти у місті,  „починаючи з 
дошкільних закладів і середніх 
шкіл, і закінчуючи українськими 
вищими навчальними закладами у 
Севастополі”. Б. Мороз також зазна-
чив, що громадська організація 
„Конгрес українців Севастополя” 
створювалася для того, щоб задо-
вольнити соціяльні, економічні, 
політичні, освітні, культурні та 
інші права української грома-
ди. Доповідач закликав учасників 
форум у вносити „конкре тні ,  
програмні речі, і подумати, що 
„Конґрес українців Севастополя” 
може зробити для української гро-
мади міста спільно з українськими 
церквами, українцями, що служать 
у Збройних силах України, правоо-
хоронних органах, спільно з наши-
ми вченими, науковцями і нашою 
великою педагогічною армією”. 
(УНІАН)

В. Ющенко вимагає скасувати  
депутатську недоторканість

КИЇВ. — Президент України 
Віктор Ющенко знову буде вимага-
ти від Верховної Ради України ска-
сувати депутатську недоторканість. 
Про це глава держави сказав 
11грудня під час зустрічі з голо-
вою Верховної Ради Володимиром 
Литвином. Зокрема Президент зау-
важив, що йому хотілося б, щоб 
Верховна Рада терміново розгляну-
ла півтора десятка законопроєктів, 
які він вніс на розгляд парляменту 
як невідкладні. У першу чергу, це 
стосується скасування депутатської 
недоторкано с ти.  В .  Ющенко 
підкреслив, що сьогодні склалася 
кричуща ситуація з рейдерськими 
захопленнями землі, в тому числі 
і в Київській області. При цьому 
він зауважив, що часто рейдерські 

захоплення здійснюються „під при-
криттям мандату народного депута-
та”. Президент підкреслив, що про-
куратура в цьому випадку безси-
ла, і нічого не зможе зробити, поки 
парлямент не скасує депутатську 
недоторканість. („Кореспондент“) 

Т. Чорновола виключили  
з Партії Реґіонів 

КИЇВ.  — Політра да Партії 
Реґіонів на засіданні 11 груд-
ня задовольнила заяву народно-
го депутата Тараса Чорновола про 
вихід з партії. Про це повідомила 
народний депутат Ганна Герман, 
заступник голови Партії Реґіонів. 
„Ми задовольнили прохання Т. 
Чорновола і виключили його з 
партії“, – сказала Г. Герман. 2 жов-
тня Т. Чорновіл заявив про намір 
вийти з Партії Реґіонів. (УНІАН) 

Фракція Бльоку В. Литвина 
назвала нових керівників 

КИЇВ. — У Верховній Раді 
офіційно оголошено про обран-
ня  г олов ою фр а кці ї  Бльок у 
Володимира Литвина народного 
депутата Ігоря Шарова. Відповідну 
заяву зробив голова Верховної Ради 
України В. Литвин. Він також зау-
важив, що заступником провідника 
фракції Бльоку В. Литвина обрано 
Олега Зарубінського. (УНІАН)

Київ розширює дипломатичну  
присутність в Ізраїлі

ГАЙФА, Ізраїль. — Офіційний 
Київ розширює дипломатич-
ну присутність в Ізраїлі. 16 груд-
ня у Гайфі відкрито Генеральне 
консульство України, яке обслу-
говуватиме понад 200 тис. грома-
ду вихідців з України у північному 
реґіоні Ізраїлю. Домовленість 
про відкриття українського кон-
сульства у „північній столиці“ 
Ізраїлю було досягнуто в липні. 
За оцінками мерії Гайфи, лише в 
цьому місті понад 40 тис. горо-
дян потребують реґулярного кон-
такту з українською консульсь-
кою установою й відтепер мати-
муть змогу оперативно вирішувати 
пашпортні, візові та інші нагальні 
питання. Цікаво, що Генеральний 
консул уже місяць мешкає в Гайфі, 
проте його прізвища українські 
дипломати не називають. Між тим, 
у листопаді свою діяльність роз-
почало представництво України 
в Палестинській автономії. А вже 
найближчим часом у Тель-Авіві має 
відкритися перший інформаційно-
культ урний центр України на 
Близькому Сході, де плянують 
реґулярно проводити культурно-
дискусійні та інформаційні захо-
ди. Посол України в Ізраїлі Ігор 
Тимофєєв зазначив: „З метою 
подання інформації про куль-
т урну, соціяльну, економічну 
та інші сфери життя України, 
в ідкривається такий цент р“.
(„Німецька хвиля“)

„Ґазпром“ застерігає 
Европу щодо України

БЕРЛІН. — Голова правління 
російської компанії „Ґазпром” 
Олексій Мілер попереджає про 
можливість серйозних наслідків у 
разі невиплати Україною боргу за 
газ. Промовляючи на 19 засіданні 
Европейського ділового конґресу, 
що відбувався в Берліні, він назвав 

ситуацію з невиплатою Україною 
газових боргів такою, що, за його 
словами, стрімко загострюється. 
„Подальше посилення цієї пробле-
ми може мати серйозні неґативні 
наслідки, які не можна не врахову-
вати“, – заявив О. Мілер. За оцінкою 
російської сторони, заборгованість 
„Нафтогазу” за газ, поставлений 
упродовж трьох осінніх місяців з 
урахуванням пені і кар, становить 
майже 2.5 млрд. дол. Станом на 
початок грудня „Нафтогаз України“ 
погасив трохи більше 10 відс. боргу 
перед компанією-посередником 
„РосУкрЕнерґо“. (Бі-Бі-Сі)

Суддя І. Зварич втік з лікарні

ЛЬВІВ. — 12 грудня колишній 
голова Львівського апеляційного 
адміністративного суду Ігор Зварич 
зник з приватної лікарні „Богдан“ 
біля Львова. Чергова цього закла-
ду підтвердила, що коли вона при-
йшла вранці  до праці, І. Зварича 
вже не було. Оперативники б’ють 
на сполох, оскільки підозрюють, 
що І. Зварич втік, щоб  заховати-
ся від слідства. І. Зварич потра-
пив до лікарні 3 грудня після того, 
як співробітники Служби Безпеки 
України провели обшуки у служ-
бових приміщеннях і квартирах 
І. Зварича та у семи його колеґ. 
У висліді було вилучено 1 млн. 
дол. і 2 млн. грн., причому части-
ну вказаної суми знайшли у голо-
ви Львівського апеляційного 
адмінсуду. 12 грудня Рада суддів 
України звільнила І.  Зварича 
з посади голови Львівського 
апеляційного адміністративного 
суду. („Кореспондент“)

Підписали Договір  
про військове співробітництво

СОФІЯ, Болгарія. — 12 груд-
ня до Болгарії прибула делеґація 
Міністерства промислової політики 
України на чолі з  міністром 
Володимиром Новицьким. Під 
час переговорів з  мініс тром 
економіки та енерґетики Болгарії 
П е т р о м  Д и м и т р о в и м  б у л и  
обговорені перспективи розши-
рення двосторонніх економічних 
в з а є м и н .  З а  п і д с у м к а м и  
переговорів міністри підписали 
Договір про військово-технічне 
співробітництво між Болгарією та 
Україною. Цей документ передбачає 
підвищення оборонних можли-
востей двох країн через розвиток 
співпраці підприємств військово-
промислового комплексу в кількох 
галузях. Це – взаємна достава 
озброєнь, військової техніки та 
іншої продукції військового при-
значення, підтримка, ремонт і 
модернізація військової техніки, 
надання різних послуг у військовій 
і технічній галузях. Провідну ролю 
у здійсненні контролі за вико-
нанням Договору з болгарського 
боку здійснюватиме Міністерство 
економіки та енерґетики з актив-
ною допомогою Міністерства обо-
рони і Міжвідомчої ради з питань 
військово-промислового комплексу 
і мобілізаційної готовности країни. 
(Укрінформ)

Видано довідник  
„Громадські організації Львова“

ЛЬВІВ. — 11 грудня, презенту-
вали книгу „Громадські організації 
Львова“. Видали 1,000 примірників 
українською мовою по 500 – 

польською та англійською мовою. 
За словами керівника відділу гро-
мадського партнерства Львівської 
міської ради Юрія Лукашевського, 
важливим є те, що книга вийш-
ла не лише українською мовою, а 
й польською та англійською мова-
ми. „Вона сприятиме налагоджен-
ню контактів з чужоземними пар-
тнерами для реалізації спільних 
міжнародних проєктів на території 
Львова“, – зазначив він. Також 
він наголосив, що метою видан-
ня є ознайомлення громадсько-
сти з найактивнішими громадськи-
ми організаціями Львова. „Книга 
видана з ініціятиви Інституту гро-
мадського провідництва за спри-
янням Львівської міської ради, яка 
виділила на здійснення проєкту 
22.4 тис. грн.“, – повідомив Ю. 
Лукашевський. (ЗІК)

Встановили пам’ятну таблицю 
на честь засновника „Просвіти“

 ДРОГОБИЧ. — Гурт активістів 
Дрогобицької „Просвіти“ і Союзу 
українок організували в селі 
Ріпчиці урочистості з нагоди  вста-
новлення на давній дерев’яній 
церкві кам’яної пам’ятної таблиці 
в честь о. Михайла Бачинського 
– першого голови Дрогобицької 
„Просвіти “, повідомили 11 груд-
ня. Розпочали з Богослужіння, 
після якого о. Роман Цап, парох 
ріпчицької громади, в присутності 
мешканців села і гостей урочи-
сто посвятив таблицю. Пам’ятна 
таблиця виготовлена за кошти, 
зібрані серед просвітян і союзянок. 
Священик М. Бачинський вико-
нував душпастирські обов’язки 
в Ріпчицях у 1897-1912 роках, де 
помер 6 березня 1912 року у віці 46 
років від запалення легенів. Він був 
дуже діяльною та патріотичною 
людиною, створив і очолив у 1903 
році Дрогобицьку філію „Просвіти“ 
та просвітянські осередки-читальні 
в  Ріпчицях, Опарах і Довгому. 
(ЗІК)

Три перемоги 
українських команд

КИЇВ. – 10 грудня на київському 
стадіоні ім. Валерія Лобановського 
відбулася завершальна гра у 
цьому році турніру Ліґи чемпіонів 
Е в р о п и :  „ Д и н а м о “  п р о т и  
„Фенербахче“. Динамівці тричі 
грали з турецькими командами у 
Києві і жодного разу не програва-
ли. Тепер вони виграли з рахун-
ком 1:0. Перша перемога „Динамо“ 
на своєму полі з 2004 року стала 
перепусткою до змагань наступної 
весни, коли вперше за історію 
незалежної України зіграє відразу 
три команди на стадії 1/16 фіналу. 
9 грудня в кваліфікаційних зма-
ганнях Ліґи чемпіонів „Шахтар“ 
переміг „Барсельону“.  Рахунок 
3:2. 3 грудня на харківському 
стадіоні „Металіст“ відбулись зма-
гання за Чашу УЕФА  між коман-
дами „Металіст" і „Олімпіакос“. 
У цій грі харків’яни знову грали 
ще з одним невдахою кваліфікації 
Ліґи чемпіонів. Греки дуже рано 
вилетіли з клюбного т урніру, 
пост упившись за результата-
ми двох зустрічей скромному 
„Анортосісу“. На 87-ій хвилині 
Де Ласерда Апаресіда Едмар опи-
нився в потрібному місці й дограв 
епізод до кінця. Рахунок 1:0. Греки 
приїхали в Харків за нічиєю, а 
виїхали з нулем.  („Чемпіон“)
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наш, засвітило світові світло 
розуміння”. Сьогодні Бог об’явив 
Себе в Новонародженому Дитяті. 
Бог  дару в а в  нам р оз у міння 
Себе. Він Той, хто перебуває тут 
задля нас. Ми проголошуємо це, 
співаючи: „З нами Бог”, – під час 
Великого Повечір’я.  Бог сьогодні 
посеред нас.  Бог став одним з нас, 
став чоловіком, щоб ми могли стати 
частиною Його божественного 
життя. Світло Божого об’явлення 
є світлом радости. Як можна не 
радіти такій втішній новині!

Світло є також взірцем христи-
янського життя. Господь не прий-
шов на землю у царській палаті чи 
в домі впливової та багатої родини. 
Він народився у бідній стаєнці, був 
покладений в яслах на сіно. Так ми 
пізнаємо, що Божа влада являється 
в покорі, бідності та стражданнях. 
Ми всі покликані до смиренно-
го служіння, без вивищення себе 
над іншими. Як Бог є з нами і для 
нас, так і ми маємо служити один 
одному.

Світло є також свідченням 
До брої  Новини.  Дане Богом 
Спасіння не обмежується вибраною 
групою осіб. Воно поширюється на 
все людство. Нашу святкову радість 
не можна обмежити нашим домом. 
Це має бути видимим свідченням 
того, що Бог любить нас і надіється 
розділити Свою Божественну волю 
на всіх.

У Святому Євангелії  напи-
сано, що три мудреці принес-
ли з собою дари: золото – як знак 
того, що Новонароджене Дитя є 
Царем Всесвіту; ладан – бо Дитя 
є Богом; і миро – як знак страж-
дання, оскільки в давні часи мерт-
вих намащували миром. Він – Той, 
хто народився, щоб  віддати своє 
життя за спасіння усіх.

Найперше, принесімо Йому золо-
то нашої любови. Як тоді Отець 
виказав нам свою любов через 

Ісуса, Свого Сина, так і сьогодні Він 
робить те саме через своїх учнів. 
По-друге, принесім Йому ладан 
наших молитов. Ми мусимо служи-
ти Господу не лише в головні свята 
та в неділі, але наші уста мають 
бути сповнені молитвами кожно-
го дня. І нарешті, принесімо миро 
терпіння. 

Кожен, хто сповідує в житті 
істинні цінності, приречений на 
жертву. Той, хто посідає вічні 
цінності, приречений на особли-
ве й постійне довготерпіння. Це 
є змістом Вифлеєму і прикладом, 
даним нам нашим Божественним 
Вчителем.

Сьогодні ми молимося за те, 
щоб Бог дарував усім нам і тим, 
хто духовно поєднаний з  нами, 
близьким й далеким, розуміння 
Світла, що сходить на Землю в 
Різдві. Нехай кожен з нас переживе 
радість справжнього зрозуміння, 
що „З нами Бог”.  Ісус народився 
задля нас і нашого спасіння.

Б ог  д а р у в а в  н а м  н а й бл а -
гословенніше святкування Різдва, 
сповнене радістю та щастям. То 
ж нехай святкування народження 
Ісуса буде джерелом відновлення 
нашої любови до Бога і до всіх тих, 
кого Він дав нам, щоб ми їх люби-
ли й служили їм в нашому житті. 

Благословенного святого Різдва 
всім нам! 

+Високопреосвященний Стефан 
Сорока, Митрополит Української 
Католицької Церкви у США, 
Архиєпископ Філядельфійський 
для українців

+ П р е о с в я щ е н н и й  Ро б е р т 
Москаль,  Єпископ Пармської 
єпархії св. Йосафата

+ П р е о с в я щ е н н и й  Р і ч а р д  
Семінак,  Єпископ Чикаґської 
єпархії св. Миколая

+ П р е о с в я щ е н н и й  П а в л о 
Хомницький, ЧСВВ, Єпископ 
Стемфордської єпархії

+ П р е о с в я щ е н н и й  І в а н 
Б у р а ,  Є п и с к о п - п о м і ч н и к  
Філядельфійської Архиєпархії

(Закінчення зі стор. 1)

В Різдві...

промовляв Він до нас через Сина, 
що Його настановив за Наслідника 
всього, що Ним і віки Він ство-
рив” (Євр. 1:1-2). Апостол Іван 
написав: „Ніхто Бога ніколи не 
бачив, – Однороджений Син, що 
в лоні Отця, Той Сам виявив був” 
(Ів. 1:18). „І Слово (Ісус Христос) 
сталося тілом, і перебувало між 
нами, повне благодаті та правди, 
і ми бачили славу Його, славу як 
Однородженого від Отця” (Ів. 1:14). 
Апостол Павло додає: „Бо в Ньому 
(в Ісусі Христі) тілесно живе вся 
повнота Божества” (Кол. 1:9). В 
прощальній промові Христос ска-
зав до Своїх учнів: „Хто бачив Мене, 
той бачив Отця...” (Ів. 14:9). Бог став 
людиною, Творець став створінням, 
щоб ми могли пізнати Бога й волю 
Його. Через Ісуса Христа можемо 
ясно бачити, що Бог любить нас і що 
Він бажає, щоб усі люди спаслися.

З нами Бог в Особі Ісуса Христа 
означає, що Він прийшов на цю 
землю, щоб досягнути для нас 
найважливіше, а саме – спасіння 
наших душ. Ісус Христос звер-
шив плян спасіння для всього люд-
ства для всіх часів. „Бо це добре 
й приємне Спасителеві нашому 

Богові, що хоче, щоб усі люди спас-
лися, і прийшли до пізнання прав-
ди” (1 Тим. 2:3-4). Бог в Особі Ісуса 
Христа приготовив такий план 
спасіння, що в ньому всі включені й 
для всіх доступний.

Бог в Особі Ісуса Христа дає нам 
повне запевнення: „Що ще скаже-
мо на це? Коли за нас Бог, то хто 
проти нас” (Рим. 8:31). Прощаючись 
із Своїми учнями, Христос сказав: „І 
ото, Я перебуватиму з вами повсяк-
денно аж до кінця віку”! (Мт. 28:20). 
В цих словах маємо повне запевнен-
ня перемоги.

 Хтось правильно сказав: „Справа 
не в тому, чи з нами є Бог, а спра-
ва в тому, чи ми є з Богом?”. У цих 
радісних днях святкувань запитай-
мо себе: чи Ісус Христос матиме 
належне місце у відзначенні Його 
Різдва? Пам‘ятаймо, що святкуван-
ня Різдва без присутности Ісуса 
Христа – не має ніякого значення. 

Ми щиро вітаємо уряд України, 
наш любий народ в Україні та в 
діяспорі й усім бажаємо веселих 
Свят Різдва Христового й Богом 
благословенного 2009 року!

За президію ВЄББ: 
Пастор д-р Іван Ковальчук, 

голова
Пастор д-р Василь Кравчук, 

секретар

(Закінчення зі стор. 1)

„Найбільша...

Дорогі друзі!
Від себе особисто та від імені 

колективу Постійного представ-
ництва України при Організації 
Об’єднаних Націй сердечно вітаю 
Вас з Різдвом Христовим і Новим 
роком.

Щиро бажаю всім українським 
родинам на американських теренах 
міцного здоров’я, щастя, злагоди й 
добра. Нехай чарівні новорічні дзво-
ни щастям ллються у Ваші оселі! 
Нехай яскрава Різдвяна Зірка осяє 
Ваш шлях, наповнить Ваші домівки 
радістю, принесе мир і любов.

Зичу, аби у році, що надхо-
дить, сповнилися всі Ваші помис-
ли і сподівання про все найкраще 
як у житті кожного з Вас і Ваших 
рідних, так і в житті нашої рідної 
Української землі.

Ук р а ї н а  з ус т рі ч а є  нов и й  
рік з новими очікуваннями і 
сподіваннями. У нинішній доле-

носний для нашої держави час 
відродження українського духу, 
воскресіння національної сили 
і зміцнення власної держави, як 
ніколи, потребуватимуть нашої 
спільної допомоги і підтримки. 

Звертаюся до Вас зі словами 
глибокої вдячности за незмінну 
увагу до діяльности українських 
дипломатів в ООН, за дієву допомо-
гу і за мудру пораду, які нам вельми 
допомагають у щоденній праці.

То ж нехай світлі Різдвяні і 
Новорічні свята наповнять Ваші 
серця радістю й теплом, благослов-
лять миром і любов’ю на многії 
щасливії літа.

З глибокою повагою 
і побажаннями всіх благ
і веселих свят, 

Юрій Сергеєв,
Посол, Постійний  

представник України при ООН

Україна зустрічає новий рік  
з новими очікуваннями

Світовий Конґрес Українців 
с е рде ч но  в і т а є  є р а рх і в  т а  
священнослужителів Українських 
Церков, Президента України 
Віктора Ющенка, Прем’єр-міністра 
України Юлію Тимошенко, Голову 
Верховної Ради Володимира 
Литвина, український народ в 
Україні й діяспорі – з Різдвом 
Христовим і Новим 2009 роком та 
бажає всім міцного здоров’я, благо-
получчя та Божого благословення!

Як надзвичайно радісним для 
кожної сім’ї є народження дитини, 
– таку радість і щастя приносить 
для всіх українців Різдво Христове.

За давнім хрис тиянським 
звичаєм, у світлий день Різдва 
Христового різні покоління нашої 
багатомільйонної української роди-
ни зберуться у сімейному колі, 
щоб відчути родинне тепло та 
засвідчити свою єдність і разом з 
усіма вірними возвеличити Сина 
Божого. 

75 років тому, коли увесь світ 
радів першій зірці, до Святої 
Вечері не сіло близько 10 мільйонів 
українців. Наша українська роди-
на була жорстоко обкрадена: в уро-

жайний рік голодна смерть руками 
тоталітарного сталінського режи-
му вирвала з життя велику частину 
нашого народу, третину з якої ста-
новили діти.

Тож зібравшись на щедру Святу 
вечерю, згадаймо заморених голо-
дом українських хліборобів і їхніх 
дітей, які благали про рятівний 
шматочок хліба, поставмо в пам’ять 
про них порожню тарілку на 
своєму столі, а також помолімося 
під час Різдвяного Богослужіння за 
їхні душі та за те, щоб жоден народ 
ніколи не зазнав подібної трагедії. 

Нехай тепло Різдвяної свічки 
зігріє Ваші серця, а багата кутя 
стане символом добробуту і благо-
получчя. Нехай же Різдво Христове 
зміцнить Ваші сили, сповнить 
Вас вірою, надією та любов’ю для 
подальшої праці на користь нашо-
го народу та материнської землі 
– України.

За Світовий Конґрес Українців:
Євген Чолій, 

президент
Стефан Романів, 

генеральний секретар

У Свят-Вечір згадаймо убитих 
голодом братів і сестер наших

пункт про майбутнє визнання УПА.
Цікава реакція на коаліційну 

угоду між „НУ-НС“, БЮТ і Бльоком 
В. Литвина з боку „реґіоналів“. 
Зас т у пник керівника  їхньої 
фракції  Олександер Єфремов 
назвав коаліцію „антипрезидентсь-
кою“, що дуже подібне до правди. 
І тому годі очікувати, що антипре-
зидентство нової парляментської 
більшости виявиться вистачальною 
плятформою для конструктивної 
з а к о н о д а в ч о ї  д і я л ь н о с т и . 
Швидше за все, 226 депутатсь-
ких голосів, потрібні для прий-
няття рішень, і надалі залишаться 
проблематичними.

Але не менш суперечливою є 
ідея позачергових виборів до ВР. 
Президент Віктор Ющенко вже 
скоріше проти таких виборів, ніж 
за них. На його думку, в умовах 
гльобальної економічної кризи, 

яка все очевидніше і все гостріше 
позначається на Україні, – не до 
перевиборів. Але ж  статус-кво тим 
більше не вирішить українських 
проблем. 

На цю тему досить прозо-
ро висловився у вівторок, в день 
підписання остаточної коаліційної 
у г оди,  з ас т у пник керівника 
Президентського Секретаріяту 
Роман Безсмертний: „Якщо бути 
чесним і відвертим, справа не в 
парляменті і не в коаліції – спра-
ва в уряді, точніше – в прем’єр-
міністрові“. 

Р. Безсмертний припустив, з якої 
саме причини уряд досі не випра-
цював і не подав до парлямен-
ту проєкт державного бюджету на 
2009 рік: з тієї причини, що боїться 
сказати людям правду, що очікує їх 
в наступному році. Тому „не треба 
ходити колами і шукати відповіь 
там, де її ніколи не знайти, треба 
міняти склад уряду і, зрозуміло, 
щоб був інший прем’єр-міністер“, – 
підкреслив Р. Безсмертний.

(Закінчення зі стор. 1)

У Верховній Раді ...

НАШ АРХІВ :      www.svoboda-news.com
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АМЕРИКА І СВІТ

Президент Дж. Буш здійснив 
прощальну візиту до Багдаду

БАГДАД, Ірак.  — За п’ять 
тижнів до передання влади ново-
му Президентові США Джордж 
Буш 14 грудня здійснив про-
щальну візиту до Багдаду. Він 
провів зустрічі з іракськими 
провідниками, визначаючи нові 
угоди з безпеки між США та 
іракськими силами. Президентство 
Дж. Буша було позначене його 
контроверсійним рішенням окупу-
вати Ірак і хаотичними наслідками 
війни. Він також подякував аме-
риканським військовим за службу. 
Про візиту Президента та інших 
високопоставлених політиків і 
чиновників до Іраку наперед не 
повідомлялося з міркувань безпе-
ки. Несподівана візита Президента 
в  Ірак виявивилася з атьма-
реною випадком з іракським 
журналістом, який під час прес-
конференції вигукував образи і 
кидав у Президента свої череви-
ки. Дж. Буш пригнувся і черевик 
поцілив у стіну за ним. Охоронці 
повалили журналіста на підлогу і 
вивели. У близькосхідній культурі 
такий жест означає найгіршу обра-
зу. Подорож Президента США в 
Ірак виявилася насиченою різними 
емоціями – від овацій та захоплен-
ня, отриманих на американській 
військовій базі, до принизливого 
випадку на прес-конференції. „Я не 
почуваюся ображеним і не злюся 
за це на іракський уряд. Іракські 
журналісти також всі не є такими. 
Просто цей чоловік хотів просла-
витись і він це зробив. Я не знаю, 
які конкретно претензії він мав, 
але що б це не було, тепер вони 
будуть почуті“. Дж. Буш хотів сам 
завершити історію війни в Іраку 
підписанням угоди про виведення 
військ і прагнув ще раз подякува-
ти американським воякам за вірну 
службу. Незабаром вони зали-
шать Ірак, і більшість з них поїде 
в Афганістан, де ситуація останнім 
часом значно погіршилася. Під 
час поїздки Дж. Буш та іракський 
прем’єр-міністер Нурі Малікі 
підписали нову двосторонню угоду 
в галузі безпеки. Угода прокладає 
шлях до виведення американських 
військ з Іраку до кінця 2011 року. 
Дж. Буш сказав, що війна в Іраку 
ще не завершилася, і що зробити 
треба ще багато. (Бі-Бі-Сі, УНІАН, 
„Голос Америки“)

Федеральна резерва  
знизила ставку до 0-0.25 відс.

ВАШІНҐТОН. — Центральний 
банк США, намагаючись зупини-
ти наступ рецесії, 16 грудня змен-
шив головну облікову банківську 
ставку до найнижчого рівня в 
історії. Але замість встановлен-
ня фіксованого рівня, який був 
на рівні 1 відс., банк вирішив виз-
начати верхню і нижню межу, що 
зараз становить від 0 відс. до 0.25 
відс. Останній аґресивний крок 
американської Федеральної резер-
ви може бути ризикований. Навіть 
в часи великої депресії у 1930-
их роках у США облікові ставки 
були вищі, ніж зараз. Федеральна 
резерва вдається до надзвичайних 
кроків тому, що економіка дуже 
швидко слабне. Минулого місяця 
втратили працю майже 500 тис. 
осіб. Загроза інфляції випарува-
лася, натомість у США побою-
ються дефляції. Інші надзвичайні 

кр оки Ре з ерви поляг а ю ть  у 
закупівлі величезної кількости 
цінних паперів, базованих на 
іпотечних позиках. Цей величез-
ний потік грошей від Федеральної 
резерви у банківську систему мав 
би знизити відсотки, які сплачу-
ють американці за свої позики, 
особливо позики на придбання 
житла. Кроки Резерви називають 
сміливими, небувалими, але також 
такими, що свідчить про розпач-
ливу економічну ситуацію, в якій 
опинилися США. Новообраний 
президент Барак Обама застеріг, 
що Центральний банк може зали-
шитися без традиційних важелів 
впливу, бо не матиме більше мож-
ливости знижувати облікові став-
ки. Американська біржа цінних 
паперів відреаґувала позитивно – 
індекс Дов Джонс на час закриття 
зріс на понад 4 відс. (Бі-Бі-Сі)

У США розгортається скандал 
навколо фінансової афери

НЮ-ЙОРК. — 16 грудня стали 
відомими нові й нові подробиці 
найбільшої в історії  світової 
фінансової афери, яку здійснив 
на Вол-стріті відомий фінансист 
Бернард Медоф. Як кажуть слідчі, 
мова йде про 50 млрд. дол., які Б. 
Медоф „прокрутив“, використо-
вуючи досить нескладну схему 
фінансової піраміди. Завдяки 
своїй репутації фінансового генія і 
жадібности вкладників, що розра-
ховували на надзвичайні відсотки 
зі своїх вкладів, Б. Медоф десятки 
років дурив своїх клієнтів, і якби 
не фінансова криза – продовжував 
би це робити й далі. 70-річний Б. 
Медоф керував своєю ґрандіозною 
фінансовою аферою в бюрі на 
Мангетені. На ринку він славився 
тим, що міг заробляти найбільші 
відсотки з інвестицій, і ніхто не 
міг його в цьому перевершити. 
Щомісяця клієнти Б. Медофа отри-
мували деталізовані звіти про те, 
куди і як вкладають їхні інвестиції. 
Але, як з’ясувалося тепер, все це 
було фальшивкою. Щодня вияв-
ляються нові жертви афери Б. 
Медофа – европейські банки, 
благодійні організації, такі відомі 
люди, як режисер Стівен Спілберґ 
і нюйоркський мільярдер Морт 
Цукерман. Доброчинна організація, 
що належала останньому, втрати-
ла 30 млн. дол. Б. Медоф обманю-
вав навіть своїх родичів та най-
ближчих друзів. Справи Б. Медофа 
кілька років тому перевіряли 
урядові структури на предмет 
махінацій, але інспектори не вия-
вили нічого підозрілого. Схема 
фінансової піраміди досить про-
ста за своєю суттю. Інвесторам 
виплачують незвичайно високі 
дивіденди з коштів, отриманих 
від інших інвесторів, яких щора-
зу потрібно все більше. Цю схему 
вперше використав Чарльз Понзі 
– італійський іміґрант, який у 1903 
році торгував таким чином пошто-
вими марками. Врешті кожна така 
піраміда розвалююється, коли їй 
не вистачає нових вкладників. 
Влада каже, що Б. Медоф міг би 
ще роками крутити свою схему, 
якби не світова фінансова криза. 
Коли інвестори прийшли за своїми 
грошими – їх у Б. Медофа не було. 
Зараз Б. Медофові загрожує 20 
років ув’язнення і мільйонні кари. 
Але його клієнтам це навряд чи 
допоможе повернути втрачене. 
(„Голос Америки“)

У торговому центрі знешкодили  
п’ять вибухових пристроїв

ПАРИЖ. — У вівторок, 16 груд-
ня, французькі сапери знешкодили 
п’ять вибухових пристроїв у одно-
му з найбільших торгових центрів 
Парижа.  Вибу хові  прис т р ої , 
перебували між другим і третім 
поверхами торговельної ґалереї 
„Printemps“ на бульварі Осман. 
Міліція евакуювала людей з будин-
ку і оточила квартал. Раніше 
невідома організація Афганський 
революційний фронт повідомила, 
що у „Printemps“ вс тановле-
но кілька вибухових пристроїв. 
(„Кореспондент“)

Президента Росії публічно 
звинуватили в лицемірстві

МОСКВА. — Один з провідників 
російського руху „Ми“, Роман 
Доброхотов, перервав 12 грудня 
виступ президента Росії Дмитра 
Медв едєв а  під  час  нау ков о-
практичної конференції про зна-
чення російської констит уції. 
Він заявив, що вимагає від Д. 
Медведєва повернути країні вільні 
вибори і відмовитися від зміни 
Основного закону. Р. Доброхотов 
так пояснив причину свого вчин-
ку: „Під час виступу президента я 
зрозумів, що лицемірність, з якою 
він розповідає про права і свобо-
ди людини, є просто надмірною. 
Д. Медведєв захищає Конституцію 
після того, як він запропонував 
поправки з продовження терміну. 
Я встав і сказав: „Що ви його 
слухаєте? Він вішає на вуха локши-
ну. Сам собі продовжив термін, а 
тепер розповідає про права і сво-
боди“. Після цього мене скрутили 
охоронці і відвели до відділення. 
Це не було якоюсь спеціяльною 
акцією... Коли в мене увірвався 
терпець, я сказав те, що думав“. 
Увечері того ж дня стало відомо, 
що Р. Доброхотова звільнили з 
радіостанції „Говорить Москва“, де 
він до недавнього часу вів щотиж-
неву дискусійну програму. (Радіо 
„Свобода“)

Республіканці  
не підтримали проєкту 

ВАШІНҐТОН. — Уряд США 
розглядає можливість використа-
ти частину грошей, виділених на 
стабілізацію фінансової системи, 
для порятунку автоіндустрії. 11 
грудня законопроєкт, який перед-
бачав виділення 14 млрд. дол. на 
підтримку компаній „Дженерал 
Моторс“ та „Крайслер“, провалив-
ся у Сенаті США. Демократам, які 
хоча і мають сенатську більшість, 
не вдалося назбирати необхідні 
60 голосів. Республіканці висту-
пають категорично проти поря-
тунку автогігантів без поступок 
з боку профспілок щодо змен-
шення платні для працівників 
америка нських  компа ній  до 
рівня платні робітників чужо-
земних автобудівельників на 
територі ї  США.  Пр овідники 
профспілок, які вже погодились 
на чимало скорочень, не зби-
раються йти на поступки щодо 
платні. Якщо „Форд“ перебуває 
у відносно доброму стані,  то 
„Дженерал Моторс“ потрібно 4 
млрд. дол. до кінця місяця і ще 
6 млрд. у наступні два місяці, 
аби залишатися на поверхні.
„Крайслерові“ необхідні 4 млрд. 

дол .  на  початк у  нас т у пног о 
року. Економісти застерігають, 
що провал автоіндустрії матиме 
катастрофічні наслідки загалом 
для економіки країни. Занепад 
автогігантів призведе до втра-
ти понад 2 млн. робочих місць. 
(„Голос Америки“)

Евросоюз взяв курс  
на „Східнє партнерство“

Б Р Ю С Е Л Ь ,  Б ел ь г і я .  —  1 2 
грудня в Раді Европейського 
с ою з у  з а в е рш и ла с я  д в оде н -
на зустріч провідників країн ЕС. 
Три великі знаки запитання, що 
с у пр ов одж у в а ли цю,  о с т а н-
ню зустріч 2008 року, – це евро-
п е й с ь к и й  п л я н  б о р о т ь б и  з 
потеплінням, Лісабонська угода та 
економічний антикризовий пакет. 
Европа спромоглася впоратися з 
„ірляндським питанням“ і пого-
дила плян вливання до економіки 
200 млрд. евро грошового паке-
ту. Проте довго шукала компроміс 
у пляні боротьби з гльобаль-
ним потеплінням. Ініціятиву 
„Східнього партнерства“, запро-
поновану Польщею та Швецією, 
привітали провідники Евросоюзу. 
Нею передбачене ґрунтовне збли-
ження ЕС з країнами, що межу-
ють із Евросоюзом на сході. 
Передбачається, що після зустрічі 
з „Східнього партнерства“, що 
відбудеться у березні, Европа 
надасть Україні та ще п’ятьом дер-
жавам фінансову та технічну допо-
могу. Отже, за головування Чехії, 
упродовж наступних півроку слід 
чекати зміцнення політичних, 
економічних та торгових стосунків 
України з ЕС. Вочевидь, це осо-
бливо стосуватиметься інвестицій 
у сектор енерґетичного транзи-
ту, а також можливі послаблення 
обмежень руху людей та вантажів. 
(Радіо „Свобода“)

Ватикан засудив штучне 
запліднення і клонування

ВАТИКАН. — 13 листопада 
Ватикан видав документ, в якому 
засуджує штучне запліднення, кло-
нування людини, використання 
ембріональних стовбурових клітин, 
а також проєктування статі та 
інших генетичних характеристик 
немовляти. Крім того, в документі 
висловлене неґативне ставлення до 
вживання протизаплідних апаратів 
і використання внутріматкових 
спіралей. Ці засоби, які пере-
шкоджають розвиткові плоду вже 
після об’єднання клітин батьків, 
прирівняні Ватиканом до абор-
ту. Автори документу під назвою 
„Гідність людини. Про деякі 
питання біоетики” закликають 
проявляти пошану до людини вже 
на найраніших стадіях її розвитку 
і ніколи не сприймати її просто як 
скупчення клітин. (УНІАН) 

Британія уклала угоду 
з Пакистаном 

ЛОНДОН. — Брит а нський 
прем’єр-міністер Ґордон Бравн 
14 грудня, після переговорів 
в  Іслямаб а ді  з  пр е зидентом 
Пакистану Азіфом Зардарі, оголо-
сив про нову угоду з Пакистаном 
у боротьбі з тероризмом. Він зая-
вив, що три чверті серйозних змов, 
виявлених у Британії, пов’язані 
з угрупуваннями „Аль-Кайди“ в 
Пакистані. (Бі-Бі-Сі)
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Українська Євангельська церква 
закликає: 

Вивчайте Біблію‚ 
живіть за Словом Божим! 

На пожертви нашої громади щотижня на цьому місці ми стисло 
розповідаємо про кожну з 66 книг Біблії.

125. Книга пророка Єзекиїла
Пророк Єзекиїл був священиком у Єрусалимі. У ті часи вави-

лонський цар Навуходоносор виселив юдеїв у свої землі. Люди 
були переконані, що Бог залишив їх, і пророк поставив за мету 
піднести народ на дусі. Він доводив, що Бог присутній всюди 
і не зводить очей з народу на вигнанні. У Книзі пророка – три 
частини: докори і погрози Їзраїлеві до облоги Єрусалиму, про-
роцтва щодо сусідніх ворожих народів, пророцтва під час і 
після облоги Єрусалиму, в яких Єзекиїл утішає народ і обіцяє 
йому краще майбутнє. Для християн книга цього проро-
ка має те значення, що в ній виразно поставлено проблему 
особистої відповідальности людини за її життя: „Син не поне-
се кари за батькову провину, а батько не понесе за провину сино-
ву, Праведність зостанеться з праведним, а гріховність – із 
грішником“ (18:20). 

Запрошуємо Вас до Української 
Євангельської церкви в місті Юніоні‚ 
Ню-Джерзі. 

У нашій церкві щонеділі, о 9:30 ранку 
відбувається „Українська година“, яку 
складають спільна молитва і заняття 
Біблійної школи. 

Наша адреса: 2208 Stanley Terrace, 
Union, NJ 07083. На цю адресу можна 
надсилати запитання з приводу прочи-
таних переказів Біблії. 

Телефон: (908) 686-8171. Електронна 
пошта: ueag@verizon.net.

Пастор Володимир Цебуля
Тел.: (908) 591-0800
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Пам'ятаймо
про 

Україну!

— SVOBODA —

Україна буде членом НАТО
Заступник помічника Генерального секретаря НАТО з питань 

безпеки, співробітництва та партнерства Роберт Сімонс заявив 
під час телемосту „Київ-Брюсель”: „Ми повинні посилити наше 
представництво у вашій країні для просування вперед щодо 
вступу в НАТО“. Водночас він зазначив, що український уряд або 
інші політичні організації мають відповідати за підготовування 
українського народу до вступу в НАТО, тому що сьогодні  в 
Україні люди недостатньо розуміють, як помінялось НАТО з часів 
„холодної війни“. 

Україна не раз доводила ефективність своєї участи у системі 
европейської і евроатлантичної безпеки. Це проявилося в акціях 
з підтримання миру в Хорватії, Боснії і Герцеґовині, Косовому, 
Афганістані, інших „гарячих точках“.Україна добровільно 
відмовилася  від одного з найбільших у світі ядерних арсеналів. 
Є всі підстави стверджувати, що членство України в НАТО 
зміцнить ролю і безпекові можливості Альянсу. Тому висновок, 
зроблений союзниками у Букарешті, звучав однозначно: Україна 
буде членом НАТО.

Чому Україна прагне в НАТО? Для неї це питання суверенного  
вибору, стратегічного курсу та цивілізаційного поступу. Україна 
не прагне вступити в НАТО лише з оборонною метою. Україна – 
частина ґльобального світу, який динамічно розвивається. 
Бажання України приєднатися до НАТО – це  прагнення стати 
частиною найбільш дієвої системи колективної безпеки і 
розділити спільну відповідальність за спільний простір.

НАТО зацікавлена в Україні не менше, ніж Україна в НАТО. 
Дискусії всередині  організації зрозумілі:  головне занепокоєння 
спричиняє неґативна реакція Росії на евроатлантичні прагнення 
України. Але невдоволення третіх країн не може бути вказівкою 
для Альянсу відмовитися від деклярованих принципів. Позиція 
Росї щодо розширення НАТО відома давно і виникла не сьогодні. 
У 1999 і 2004 роках також звучали заяви і заклики „не втручатися 
у сферу російських інтересів“. Але вони не зашкодили Альянсові 
поповнитися новими членами.

Україну турбує політика подвійних стандартів Росії у питаннях 
безпеки.  Особливо загострюється риторика, коли мова заходить 
про право суверенної України самостійно визначати власну без-
пекову політику. Не треба і не варто бльокувати природні і вже 
незупинні процеси. 

Сьогодні НАТО шукає шляхів адаптації до нових реалій і 
умов. Саме їм буде присвячена розробка нової стратегічної 
концепції Альянсу. Новостворена стратегія має передбачити усі 
майбутні реалії, а серед них – членство України в НАТО і розвиток 
взаємодії з Росією. Протягом тривалого часу Україна практично 
діє в рамках Пляну дія з членства в НАТО (ПДЧ). Україна повністю 
виконує щорічні Цільові пляни співробітництва. Більшість базо-
вих критеріїв реформування і наближення до стандартів НАТО 
виконано, і Збройні сили України готові до повноцінної інтеґрації 
в об’єднану систему Альянсу. Це, як свідчить практика, важить 
більше, ніж формальна наявність чи відсутність ПДЧ.

Демократія – це завж ди ск ладний політичний процес. 
Суспільна згода виникає як результат поінформованости людей і 
свідомого вибору. Ці процеси тривають. 

Сьогодні йдеться про погляд вперед, про політичну волю, 
про стратегічну дію. У нової і розширеної Европи з'явився шанс 
остаточно ліквідувати розподільні лінії і зони впливу, що збе-
реглися від часів „холодної війни“. Тому немає перешкод для 
українського ПДЧ і членства в Альянсі.

19 грудня 1944 року в бою 
проти радянських карателів біля 
села Бесіда Жовківського рай-
ону загинув крайовий провідник 
Української Повстанської армії 
(УПА) Львівського краю Дмитро 
Слюзар. Саме в грудні втрати 
УПА були особливо відчутними. 
До цього були вагомі причини – 
закінчувалася Друга світова війна 
і Москва зосередила на західній 
Україні особливо велике військо 
для боротьби з повстанцями.  

У травні 1944 року було зфор-
мовано Львівський військовий 
округ, наступного року перетво-
рений на Прикарпатський. На 
його теренах було зосередже-
но п’ять танкових армій (Першу і 
Четверту гвардійські, 13-ту, 5-ту і, 
27-му), військово-повітряну армію, 
38-му та 18-ту армії Четвертого 
Українського фронту, артилерійські 
бригади у Золочеві і Яворові,  знач-
не військо НКВД, утворено 212 
винищувалшних батальйонів, 2,336 
груп сприяння, чиселну мережу 
аґентури. 

Б у л о  у т в о р е н о  в і й с ь к о в і 
гарнізони у містах і великих селах. 
Радянські війська проводили 
широкомаштабні акції та облави за 
участи понад 40 тис. вояків. Москва 
поставила завдання до 15 берез-
ня 1945 року закінчити розгром 
українських патріотичних фор-
мувань. На виконанні цієї вимо-
ги було зосереджено діяльність 
аґентів і замаскованих під УПА 
загонів НКВД. 

12 грудня 1944 року перейшов 
на бік Москви в селі Новини на 
Волині курінний УПА В. Левочко 

(Юрченко) з своєю охороною. 
Негайно було утворено аґентурну 
групу, яку він очолив з псевдом 
Соколенко. В складі 19 членів групи 
було 10 прикордонників, бойови-
ки НКВД і радист. Групу перекину-
ли до Польщі під виглядом групи 
командирів УПА-Схід. 

За короткий період дії цієї групи 
призвели до ліквідації 571 вояка 
УПА (з них вбито 60, решту заа-
рештовано). Серед них було 107 
осіб окружного проводу УПА. 
А т аких спецгру п в  першій 
половині 1945 року діяло вже 156 з 
чисельністю 1,783 особи. 

Ще одним засобом бороть-
би проти повстанців стали „паст-
ки“, про які  НКВД інформувало 
Микиту Хрущова, Зокрема 2 груд-
ня в селі Новіт Перегінський вояки 
НКВД залишили ніби з невели-
кою охороною сім’ї повстанців, 
про що дали знати в УПА. Коли 
вночі повстанці пішли визволя-
ти рідних, їх зустріли нищівним 
вогнем. 4 грудня трьох вбитих 
півпільників залишили на місці 
з сутички і коли за ними прийш-
ли з лісу повстанці, їх переби-
ли. У Підволочиську повстянцям 
підкинули підроблений донос двох 
старшин УПА до місцевого відділу 
НКВД, після чого повстанці обох 
стратили. 

Тільки за першу половину 1945 
року було вбито 34,219 учасників 
підпільного руху. Але визначена 
Москвою дата „остаточної перемо-
ги“ минула, а боротьба УПА трива-
ла ще ряд років. 

Л. Хм. 

Той грудень був найважчим
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Після 33 років невтомної праці 
на посаді головного  редактора 
журналу „Післанець правди“,  на 83 
році життя, 25 листопада відійшов 
у вічність пастор д-р  Володимир 
Домашовець. Він був особливою 
людиною, посвятно і невтомно 
трудився десятки років для справи 
Божої серед нашого народу. 

Він був взірцевим духовним 
провідником для українських 
баптистів довкола світу, звершував 
велику працю головного редактора 
часопису, який був для віруючих 
катедрою Слова Божого.

Господь о бдарував д-ра В.  
Домашовця різними духовними 
дарами, і він ділився ними з усіма. 
Написав ряд богословських творів, 
був видатним проповідником, 
музикантом, вчителем, поетом. 
Його називали з повагою „ходя-
чою енциклопедією“. 

Зброєю пера він боровся з 
радянською імперією за свобо-
ду релігії в Україні, гідно пред-
ставляв українських баптистів на 
різних форумах. Він мріяв і боров-
ся за волю України. Коли це ста-
лося, він здійснив багато подо-
рожей в Україні,  викладаючи 
богословські предмети. У великій 
мірі він причетний до придбання 
та функціонування Баптистської 

теологічної семінарії  в Бориславі. 
Як історик, він досліджував 

початки і розвиток Євангельського 
руху в Україні й залишив для 
м а й б у т н і х  п о к о л і н ь  ц і н н і 
здобутки.

Разом із апостолом Павлом 
він міг би сказати: „Я змагався 
добрим змагом, свій біг закінчив, 
віру зберіг.  На останок мені 
призначається вінок праведности, 
якого  мені того дня дасть Господь, 
Суддя праведний, і  не тільки мені, 
але й усім, хто Його прихід полю-
били“ ( 2 Тим. 4:7-8).

В і д с у т н і с т ь  й о г о  б у д е м о 
відчувати. До зустрічі!

 Пастор д-р Іван Ковальчук

Помер д-р Володимир Домашовець

Св. п. д-р Володимир Домашовець
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СТОРІНКА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ

Нові члени УНСоюзу

Мія-Алекса Рудик, доня Єлисавети 
та Петра Рудиків з Енфілду, 
Конектикат, — нова членка 277-
го Відділу УНСоюзу. Свою внучку 
забезпечили бабуся Зірка та дідусь 
Андрій Рудики.

Любов-Ліда Ференцевич, доня Ксені 
і Тараса Ференцевичів з Дурам, 
Ню-Гемшир, — нова членка 25-го 
Відділу УНСоюзу. Свою внучку 
забезпечили Юрій та Христина 
Ференцевичі.

Андрій-Теодор Апонте, син Донни 
та Дарія Апонтів з Ансонії , 
Конектикат, — новий член 414-го 
Відділу УНСоюзу. Свого внука забез-
печили бабуся Марія та дідусь 
Теодор Чабали.

Користуйтеся веб-сайтом 
„СВОБОДИ“ 

www.svoboda-news.com
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�кзекутивний �омітет У��оюзу,
видавництво тижневиків 

„�вобода“ і „The Ukrainian Weekly“
та адміністрація „�оюзівки“

складають найкращі побажання

����ОІЄ�А��А� У��Аº��Ь��� ����О�, У��Аº��Ь���
О��А�І�А�ІЯ�, ����А� У��, У��А�А� �І��І�І� та О��У���� �О�І���І�,

як і �������А����А� і ���А�А� �А У��Аº��Ь�І� ��О�А�І 
� �ІЯ��О�І й У��Аº�І

з нагоди

��Я� �І���А �����О�О�О
І �О�О�О �О�У.

�адісних �вят
�іздва �ристового і

�асливого �ового �оку

родині, приятелям, знайомим,
�оловному Урядові У��оюзу,

працівникам та всім секретарям �ідділів

щиро бажають

����А� і ��Я�О��А�А
KА�А�Аº з родиною

�адісних �вят
�іздва �ристового і �асливого �ового �оку

членам �оловного Уряду У��оюзу, головам Округ, 
секретарям �ідділів,  родині і приятелям

та всій українській громаді в діяспорі і Україні

бажає

���А��О �О�Ю�А 
з дружиною А��ОЮ

і дітьми �А�Я�ОЮ і �А���О�

�А�І����  ��Я�
�І���А �����О�О�О

і
�А����О�О �О�О�О �О�У

родині, приятелям і знайомим,
�оловному Урядові У��оюзу,

головам Округ і секретарям �ідділів
та їхнім управам

щиро бажає

�������А Є. �О�А� з родиною

�адісних �вят �іздва �ристового
і

�асливого �ового �оку

родині, друзям, знайомим, 
членам �оловного Уряду, головам Округ і секретарям �ідділів,

працівникам і всім членам Українського �ародного �оюзу

бажає

д-р ���О� �О�У���Ь
з дружиною ���О��А�ОЮ 

і родиною
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� �іздвом �ристовим  

і �овим �оком

вітаємо дорогих 

друзів і колег

радісною колядкою

і щирими побажаннями

всього найкращого в 2009 році!

– Андрій, �ома, �аркіян і �авлусь 
�адзевичі

� ��А����О� 
�І���А �����О�О�О

вітаємо 

родину, приятелів  і членів �оловного Уряду,    
працівників Українського �ародного �оюзу 

та видавництва „�вобода“ і The Ukrainian Weekly

та бажаємо

�А����О�О �О�О�О �О�У

У�Я�А і �О�О����� 
�Я�У��

�одині, приятелям і знайомим

б а ж а є м о

�������
�А

�А������ ��Я�

д-р Ю�І� та О��А�А ����Я�
з дітьми А���ОЮ і Я���ІЄ�

�адісних �вят
�іздва �ристового 

і
�асливого �ового �оку

родині, приятелям, знайомим,
�оловному Урядові У��оюзу,

працівникам та всім секретарям відділів

щиро бажають

�А��А I �А��О ����О
з родиною

�А�І���� ��Я� �І���А �����О�О�О
і �А����О�О �О�О�О �О�У

�О���І, ���Я���Я� І ��А�О���

б а ж а ю т ь

�І�А І О���� �Я��А  з родиною

� �іздвом �ристовим
вітаємо щиро �ідних, �риятелів і �найомих,

а в �овому �оці
бажаємо всього найкращого.

�����О� �О��АЄ�Ь�Я!

��О�І�Я �О��О�І�Я �О�А� і син ��А� і син �А�А�АА��

� �І���О� �����О��� і �О��� �О�О�!

������� та �А������ ��Я�

�O���І, ���Я���Я� і ��А�О��� по обох боках океану

б а ж а ю т ь

�Ю�А �А���А�-���Ь�О i ���Аº� ���Ь�О

�еселих �вят �іздва �ристового
і �асливого �ового 2009 �оку

�О���І, ���Я���Я� І ��А�О���

бажає

�А�А���Ь ������Ь ����У��У�

� �іздвом �ристовим і �овим �оком
�І����, ���Я���І� і  ��А�О���

щиро вітають

�ирослава �ирослава ���О����������О�������ОО
і �і �алина �алина �У�Ь�АУ�Ь�А

�еселих �вят �іздва �ристового
та  �асливого �ового �оку

�I����, ���Я���Я� І ��А�О���

б а ж а ю т ь

�І�А І �О�А� �А�У�О���ІHillsdale, NJ

�еселих  �вят та
�асливого �ового �оку

родині, приятелям і знайомим

б а ж а ю т ь

А��А і ����А� �А�У��

�еселих свят та
�асливого �ового �оку!

понад 49 років...
немає музики без 

(973) 736-5609 
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�адісних �вят 

�іздва �ристового

і �асливого �ового �оку

родині, приятелям, знайомим 

та пацієнтам

б а ж а ю т ь

д-р �А��О і д-р �Ю��І�А О������Ь�І
з донями і сином та їхніми родинами.

�-р �А�Є�Ь і �А�Я О��І��А��Ь�І   
з синами А�А�О� та �А��У��� 

б а ж а ю т ь

�О���І, ���Я���Я� І ��А�О��� 

������� ��Я�

�І���А �����О�О�О 

та

�А����О�О �О�О�О �О�У

�ристос �одився!     �лавімо �ого!
�иросердечний привіт і побажання з нагоди

�адісних �вят �ождества �ристового
та �асливого �ового �оку

родині тут і на �атьківщині, приятелям, 
шановним пацієнтам, знайомим

та всему українському народові на рідних землях

пересилає

д-р �Ю�О��� �О�О� з дітьми
сином д-ром �Ю�О��А�О�
донями А����ЄЮ і �А�Я�ОЮ

�еселих �вят

�І���А �����О�О�О
та

�А����О�О �О�О�О �О�У

�О���І, ���Я���Я� і ��А�О���

бажають

О��� і д-р А�ІЯ��А �О����Ь�І 
з донечками А����ОЮ і �О�І��ОЮ
та синами Ю�ІЯ�О� і �А��ІЯ�О�    

�еселих �вят 
�іздва �ристового

та 
�асливого �ового �оку

�О���І,  �О��ҐА�, ��А�О��� І �А�ІЄ��А�

б а ж а ю т ь

�звенислава і д-р �юбомир Явні 
з родиною

� �І���О� �����О���
і

�О��� �О�О�
вітаємо

�О���У, ���Я���І� і ��А�О���

д-р Ю�І� і �����Я �����О���І
з сином д-ром А���ІЄ� і донею ����Ю

�еселих �вят 
�іздва �ристового

і �асливого �ового �оку
родині, приятелям, пацієнтам і знайомим

б а ж а ю т ь

д-р О��А� і �І�А ����А�І��І 
з родиною.

�еселих �вят
�І���А �����О�О�О

та щасливого 
�О�О�О �О�У

б а ж а ю т ь

рідним, приятелям і знайомим

д-р �О��А� i �О��А��А �У�ЬО 
з донею �О�ОЮ  
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�еселих �вят 
�іздва �ристового та 

�асливого �ового 2009 �оку

�О���І, ���Я���Я� І �А�ІЄ��А�

б а ж а ю т ь

д-р �А������А і д-р ��І�Ь ������

„Smiles Unlimited Dental Center“
60 South Main St., Manville, NJ 08835

Tel.: 908 722-5511

�-р Я�О��А� і О�-р Я�О��А� і О�Я �Я 

����А����ІА����І

в і т а ю т ь

�О���У, ���Я���І� і �А�ІЄ��І�

� �І���О�  �����О���
і �О��� �О�О�

���І �І����І �І�А��ЯА��Я
з �А�О�� ��Я�з �А�О�� ��Я�

�І���А �����О�О�О�І���А �����О�О�О
іі

�О�О�О �О��О�О�О �О�УУ

�О���І, ���Я���Я� і �А�ІЄ��А�  

з а с и л а ю т ь

д-р  ����О ����У� 
і д-р �У�А �О��А�-����У�

з дітьми

��������ОЮ,
�А��У��Ю і ������О�

� �І���О� �����О���
І �О��� �О�О�

в і т а є м о

�О���У, ��У�І� і ��А�О���

І�О�, �А�А��А І А��А

ҐА��Я��

�А�І���� ��Я�
�І���А �����О�О�О

і
�А����О�О �О�О�О �О�У
рідним, пацієнтам і всій українській  громаді

бажають

�-р �А�У�Я �У��І� � �О���ОЮ
I ��А�І�����

Dr MARUSIA KUSHNIR
FАMILY DENTAL OFFICE

120 Millburn Ave, Ste M4
Millburn, NJ 07041
(973) 467-9876

�О���І, ���Я���Я� І ��ІЄ��А�

������� ��Я� �І���А �����О�О�О та 
�А����О�О і ��О�О�О�О �О�О�О �О�У

бажають

�А�І��А і ����А� �У��Я���А�І��А і ����А� �У��Я��
� �О���ОЮ �А ��А�І����А�� 

COMPUTOPRINT CОRP.

Clifton, NJ
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�еселих �вят
�іздва �ристового

і
щасливого �ового �оку

�одині, �рузям і �риятелям, 

які святкують за старим і новим стилями

бажають

Я�О��А� і Я�О��А�А
�У�А����Ь�І

�адісних �вят
�іздва �ристового

та
�асливого і здорового

�ового �оку
�одині і �риятелям

бажають

О��� і �А�У�Я ����� 

вітають

�О���У, ���Я���І�, ��А�О���

���О�, �О�Я і �І�А
��І��А�І

та засилають

найщиріші святочні побажання всій родині на
рідній �атьківщині та всім ближчим і дальшим друзям

�����О� �О��АЄ�Ь�Я!        ��А�І�� �О�О!

�лівленд
Огайо

Clevelend
Ohio

� �І���О� �����О���
та

�О��� �О�О�
засилаю вітання

синові �А��О�І,

його дружині �А����І,

внукам �А��О�І і А����А���І 

та бажаю багато щастя
і кріпкого здоров’я

тато 

інж. �О�О����� �У���

�еселих �вят
�іздва �ристового

та щасливого �ового �оку

�О���І І ���Я���Я�

бажають

����А�І� І А���І� 
Я�О�І

�адісних �вят
�іздва �ристового 
та  �асливого
�ового �оку

�І���� та ��А�О���

щиро бажають

мґр О��А�А �У�Ь�А�, 
доня �О��О�Я�А, А��ІЯ�

і А�ІЯ�А-�Ю�А �АЯ�І
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� �іздвом �ристовим та �овим �оком !
�сім шановним �іттенвальдцям, а зокрема 

дорогим  професорам та студентам �іттенвальдської Ґімназії, 

радісних свят, погідного настрою та всіх �ожих благодатей

бажає

�ристос �одився!   �лавімо �ого!

�ай �ог береже �ас від болю й тривоги
�об світлі стелились �ам всюди дороги

�об друзі �аш дім не минали,
�іколи в житті щоб не знали біди

і діти щоб �ас шанували!

Управа �іттенвальдської �устрічі

�о нашої зустрічі

у вересні 2009 р.

�еселих �вят 
і

�асливого �ового 2009 �оку

�О���І, ���Я���Я� і ��А�О���

б а ж а є

�О��А� ��О����Ь��� з родиною

�ирі побажання
�еселих �вят 

та 
�асливого і �дорового

�ового �оку
�одині і �рузям

пересилають

�І��А і ���О��А� 
��О�О��Ь�І 
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����������������������������   ��������ЯЯЯЯ����   ІІІІ   

����АААА����������������ОООО����ОООО  ����ОООО����ОООО����ОООО  ����ОООО����УУУУ

ккоолишнім Улишнім Учням чням 
та всім �альцбурта всім �альцбуржанам,жанам,

які святкякі святкують ують 
за новим і старим стилемза новим і старим стилем

б а ж а є б а ж а є 

�О�І��� 
�А�Ь��У��Ь�Оº �І��А�Іº

�аступний �’їзд 
гімназії відбудеться  10 – 13 вересня 2009 року 

на �оюзівці.

�����О� �О��АЄ�Ь�Я !

�адісних �вят і
щасливого �ового �оку

колишнім учням та всім �айройтчанам

б а ж а є 

�О�І��� �У���І�І 

�А��О���Ь�Оº �І��А�Іº

�ажаємо всього добра, здоров’я, радости та
життєвих успіхів. �івночасно повідомляємо 
і запрошуємо всіх учнів  та �айройтчан 
на слідуючу зустріч, яка відбудеться
21, 22 і 23 вересня 2009 р. 

на �ОЮ�І��І.

�а додатковими інформаціями 
просимо звертатися

до �оксоляни �арасимович (215) 224-9191
або

�лави �ілас (215) 886-6049

ROMA PRYMA BOHACHEVSKY
UKRAINIAN DANCE FOUNDATION

Syzokryli Ukrainian Dance Ensemble

Ukrainian Dance Schools,
Workshops and Camps

�ажаємо всім нашим �тудентам,  �атькам 
�рихильникам і �обродіям

������� ��Я�������� ��Я�
іі

�А�А����О�О �О�О�О �О�����О�О �О�О�О �О�УУ

�У��А�ІЯ У��Аº��Ь�О�О �А��У   

ім. �О�� ������-�О�А����Ь�Оº 
та

А�Я �О�А����Ь�А-�О������   
з родиною 
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�����О� �О����Я!�����О� �О����Я!

�ітаємо парафіян, вірних і весь український народ та бажаємо
щастя, здоров’я і �ожого благословення

оо. �асиліяни при церкві св. Юра
��Я��� ���І� – 6 �І��Я
�ітургії: 6:00, 7:30, 8:30 ранку
�елике �овечір’я: 9:00 вечором
�орж. �ітургія: 10:00 вечором

�І���О ��І� – 7 �І��Я
�ітургії:  8:30, 10:00 ранку, 12:00 вполудне, 

6:00 вечором

������ ���І� – 18 �І��Я
�ітургії: 7:00, 8:30 та 10:00 ранку
�ітургія: 12:00 вполудне
�елике �овечір’я: 4:30 вечором
і �але �одосвяття

�О�ОЯ�����Я� ��І� – 19 �І��Я
�ітургія: 6:00, 8:30 ранку
�ітургія і �елике �одосвяття: 10:00 ранку
�ітургія: 6:00 вечором

�апрошуємо всіх на різдвяні відправи

в церкві св. Юра 

30 East 7th Street, New York, NY

�����О� �О����Я!  
��А�І� �О�О!

�елігійне �овариство Українців �атоликів 

„�вята �офія“ 
бажає благословенних свят 

�I���А �����О�О�О

і �О�О�О �О�У
�атріярхові У�� �лаженнішому �юбомирові, всім її Ієрархам, 

нашим щедрим жертводавцям та всім добрим людям. 

St. Sophia Religious Association of Ukrainian Catholics Inc., USA
7911 Whitewood Road, Elkins Park, PA 19027

� нагоди �іздва �ристового
та �ового 2009 �оку

�кзекутива та �ада �иректорів 
�лученого Українського Американського

�опомогового �омітету
шле щирий привіт і святочні побажання 

Ієрархам, духовенству Українських �ерков,
нашим добродіям та жертводавцям,
членам �УА��-у, всім нашим братам

і сестрам по цілому світі.

�ехай �семогучий �осподь обдарує всіх 
щедрими ласками.

�����У���А �УА��-у
UNITED UKRAINIAN AMERICAN

RELIEF COMMITTEE, INC.

1206 Cottman Avenue, Philadelphia, PA 19111

Tel.: (215) 728-1630 
Fax (215) 728-1631

e-mail:uuarc@verizon.net
web site:www.uuarc.org

�ристос �одився! �лавім �ого!

�ентральна Управа, �ідділи
і все членство Організації
�ержавного �ідродження

України (О��У)
в і т а ю т ь

� �І���О� �����О��� і
�О��� �О�О�

Український народ на рідних землях і всіх наших земляків, розкинених по різних
країнах світу. �ітаємо Ієрархію Українських �ерков в Україні і діяспорі, центральні
проводи і членство політичних і громадських організацій в Україні і діяспорі, а в
тому проводи і членство Українського �олотого �реста, У�О – �анада, І��О,
�едакцію журналу „�амостійна Україна”, �ундацію ім. О. Ольжича, �іноче т-во ім.
О. �еліги, Об’єднання �тудіюючої �олоді „�арево” в Україні.  �окрема вітаємо і
шлемо сердечний дружний привіт голові проводу Українських �аціоналістів �иколі
�лав’юкові і членам �роводу Українських �аціоналістів, побажання успіхів у всіх
заходах для об’єднання національно-державницьких сил у справі відбудови і
закріплення української соборної самостійної Українни.

�����О� �О��АЄ�Ь�Я!

Олександер �роцюк                          Уляна �роцюк
голова секретар

�����О� �А�О����Я!

� �іздвом �ристовим 
і �овим �оком

щиро вітаємо усіх наших фундаторів, жертводавців і відборців,
увесь український народ в Україні і поза її межами.

�иро дякуємо за �аші пожертви.

�росимо замовляти наші видання.

�едакція і Адміністрація 
� -ва „�ітопис У�А Litopys UPA“

P.O.Box 97, STN  „�“ Toronto, Ontario,
M6J 3M7 Canada

Tel.: (416) 767-0026
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�еселих �вят
�іздва �ристовогота 

та �асливого �ового �оку

�ельмишановним: ректорові, деканам, всім професорам, 
студентам У�У, меценатам, добродіям і жертводавцям �ундації
Українського �ільного Університету, духовенству Українських
�ерков, установам, молодечим і студентським організаціям та

всьому українському народові в Україні і поза межами �атьківщини

бажає

У��А�А 
�У��А�Іº У��Аº��Ь�О�О  
�І�Ь�О�О У�І��������У

� �іздвом �ристовим
і �овим �оком

прийміть найкращі побажання 
та щиру подяку за �ашу цінну підтримку 

Українського Інституту Америки

�ирекція 
Українського Інституту Америки

2 East 79th Street, New York, NY 10021
(212) 288-8660 • Fax: (212) 288-2918
E-mail:mail@ukrainianinstitute.org      
Web:www.ukrainianinstitute.org

�аукове �овариство 
ім. �евченка в Америці

б а ж а є 

��І� ����А� �А�Оº ��О�А��

�А�І���� ��Я� 
�І���А �����О�О�О,

�О��О�О � У��І��О�О

�О�О�О 2009 �О�У

�����О� �О����Я!

�апрошуємо �ас

на наші конференції й доповіді.
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5-ий �урінь У��  і 23-ій �урінь У��

� �І���О� �����О���
і �О��� �О�О�

в і т а є 

�лаженнішого �ерховного Архиєпископа 
�лаву У��� �атріярха �юбомира �ардинала �узара,

о. �ектора А. �ировського, о. �ева Ґолдейда,
члена �урії �асиліян, о. Івана �міля в Україні,

�ластові �роводи,
усе �ластове �ратство в Україні та в діяспорі,

всіх братчиків нашого славного �агону з родинами
та увесь український нарід 

і бажає

�еселих і радісних �вят та 
щасливого �ового �оку

�����А�Ь�А ��А����А
�апрошуємо на �ечорниці ��
з презентацією дебютанток

�убота, 21 лютого 2009 р. готель Hilton Pearl River,
500 Veterans Memorial Drive, Pearl River, NJ 10965

Tel.: (845) 735-900 •  www.hiltonpearlriver.com

Український �онґресовий 
�омітет Америки

бажає �ам та �ашим родинам

�еселих �іздвяних �вят
та 

�асливого �ового �оку

Ukrainian Congress Committee of America
203 Second Avenue
New York, NY 10003
Tel.: (212) 228-6840
E-mail: ucca@ucca.org

�ристос �ождається !

Ukrainian National Information Service
311 Massachusetts Ave., NE
Washington, DC 20002
Tel.: (202) 547-0018
E-mail: unis@ucca.org

�лавімо �ого !

� �І���О� �����О��� і �О��� �О�О�

щиро вітаємо 

всіх наших членів і прихильників

та бажаємо 

�еселих �вят і
�асливого �ового �оку

дякуємо всім за кожночасну підтримку.

������ІЯ
У��Аº��Ь�Оº А�����А��Ь�Оº

�ОО����А�І��Оº �А��

�ирі побажання з нагоди празника  
�І���А  �����О�О�О І �О�О�О �О�У 

Ієрархам і �уховенству Українських �ерков, �резидентові України �ікторові Ющенкові, 
�ластовим �апелянам, �ачальному �ластунові, �райовим �ластовим �таршинам

Австралії, Арґентини, �еликобританії, �анади, �імеччини, �ольщі,  �ловаччини, ��А,
України, усім �ластункам і �ластунам,  �риятелям  та �обродіям �ласту 

та Українському �ародові

�����О� �О����Я!
��А�І� �О�О!

�О�О�О��А ��А�О��А ��А��О�А ���О�А �А�АА�А
�О�О�О��А ��А�О��А ��А��О�А �У��О�А �У�А�А�А�А

пл. сен. Ю�І� ��Ю�А��У�, голова ���

пл. сен. �О�О����� �А�А��О, голова ���
пл. сен. �І�А �О���, секретар ���

��А�� – У��Аº��Ь�А ��А���Ь�А
О��А�І�А�ІЯ в ��А

� радісним празником �іздва �ристового !

�райова �ластова �таршина в Америці 

вітає 

�резидента України �іктора Ющенка та український уряд, Ієрархів 
українських церков і духовенство, �ачального �ластуна, проводи
�оловної �ластової �ади і �оловної �ластової �улави, �райову

�ластову �таршину в Україні та в усіх країнах, де діє �ласт. �івнож
вітаємо усіх пластунів, розкинених по світі, та весь український народ

на рідних землях і в діяспорі. 

�ехай зоря, що над �ертепом сяє 
�аші серця любов’ю зігріває!

�обра і миру �ам! 
і світу всьому!

�����О� �О����Я!

��А�І�О �О�О!

��А�О�А ��А��О�А ��А����А ��А
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������� ��Я�
�І���А �����О�О�О

та 
�А����О�О І ��О�О�О�О

�О�О�О 2009 �О�У

Усьому членству У��� „�орноморська �іч“, „�портовій �колі“,
„�ічовій �ундації“, Управі Української �портової �ентралі Америки й
�анади, �роводам спортових товариств та молодечих організацій,

�аціональному Олімпійському �омітетові України, всім наших
спонзорам та щирим прихильникам

щиро бажає

У��А�А У��� „�О��О�О��Ь�А �І�“

У��Аº��Ь�� �І�А��Ь�� �О�А�����О
�І��І��Оº А������

бажає

��І� ��Оº� ����А�

І ������Ь���А� 

�еселих �вят �іздва �ристового
та

щастя і доброго здоров'я
в �овому 2009 році

UMANA
2247 West Chicago Ave.

Chicago, IL 60622
773-278-6262

www.umana.org

� нагоди радісних свят� нагоди радісних свят
�іздва �ристового �іздва �ристового і і �ового ��ового �ококуу

вітаємо 

український народ на �ідних �емлях та в діяспорі, Ієрархів 
Українських �ерков та проводи українських організацій і установ.

�ердечні поздоровлення шлемо проводові та складовим організаціям 
�вітової �едерації Українських �емківських Об'єднань, Управам �ідділів 

та всьому членству Організації Оборони �емківщини в Америціі, 
�ундації �ослідження �емківщини.

�����О� �А�О����Я! 
��А�І�� �О�О! 

��А�О�А У��А�А 
О��А�І�А�Іº О�О�О�� ����І����� 

� А�����І І ������ІЯ �У��А�Іº
�О��І�����Я ����І�����

�івночасно запрошуємо всіх на

9-ту ����І��Ь�У �А��У,
яка відбудеться 3, 4, 5 липня 2009 р.

на оселі �У�А в �лленвіл, �.�.

������� ��Я�

та

�А����О�О 

�О�О�О �О�У

бажає

����А�, º��І� �О���А� І ���Я���Я�

У��А�А 

�А��А��Ь�О�О 

�����А��Ь�О�О ��Ю�У

K�K

�ристос �ождається!

У��Аº��Ь�А
��І�Ь�А �А�А

в і т а є 

з �іздвом �ристовим 
і �овим 2009 роком

Ієрархів та �уховенство Українських �ерков, наші шкільні, 
молодечі і громадські організації та весь український

народ на рідних землях і на поселеннях.
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�одині, знайомим і клієнтам бажаємо

������� ��Я�������� ��Я�
тата

�А�А����О�О �О�О�О �О�����О�О �О�О�О �О�УУ

�арійка �ельбіґ з доньками 
та працівники

Scope Travel Inc.  the Ukraine Specialists…
Phone:  973 378 8998   Toll Free: 877 357 0436
scope@scopetravel.com www.scopetravel.com

������� ��Я� �І���А �����О�О�О������� ��Я� �І���А �����О�О�О

і �Аі �А����О�О �О�О�О �О�����О�О �О�О�О �О�УУ

�О���І, ���Я���Я� �А ��ІЄ��А�

б а ж а є 

родина �одина �О�І�Ь���, власникиО�І�Ь���, власники
Dunwoodie Travel Bureau
�аша фірма з довголітнім досвідом пропонує найкращі 

послуги в подорожах по цілому світі по найдешевших цінах.

• �родаємо квитки на літаки, кораблі, поїзди
• �амовляємо готелі та авта
• �омагаємо з приїздом рідні з України

125 Corporate Blvd., Yonkers, NY 10701
�ел.: (914) 969-4200 або (800) 550-4334

щиро здоровлять 

�О���У, ��У�І� і ��Ю У��Аº��Ь�У ��О�А�У

���А��O �����А��O ��А�����А�����
з родиноюз родиною

� �овим �оком!
� �овим щастям!
Із �іздвом �ристовим.
�ай задумане – удасться,
�ехай �оже слово
Оберегом для �ас буде,
�обрі, рідні, щирі люди!

�удьмо ближче до України!

власник фірми

2200 Route 10 West, Suite 104, Parsippany, NJ 07054
Tel.: 973 538-3888 Fax: 973 538-3899

�А�І���� ��Я� �І���А �����О�О�О

та �А����О�О �О�О�О 2009 �О�У

�О���І, ���Я���Я� і ��ІЄ��А�

бажають власники

А���А���
�А�І��А і ���О�А ��О����О

з дітьми �������ОЮ і А��ІЯ�О�
89 E. 2 nd Street, ( near 1st  Ave.) 

New York, NY 10009
Tel.: (212) 473-3550

���О�������І �О�А�А��Я

�А�І���� ��Я� �І���А �����О�О�О

і �А����О�О �О�О�О �О�У

��У�Я�, ��ІЄ��А�,  

та ��А�О���
з а с и л а є

������� ��Я� 
�І���А �����О�О�О

та �А����О�О �О�О�О �О�У
��ІЄ��А�, ��А�О��� і �О���І

б а ж а ю т ь 

власники м’ясної крамниці

„OLYMPIC COMMUNITY MARKET“

�А�А�ІЯ �А�І��О, син О��� з дружиною �А��У��Ю
донечкою �������ОЮ і сином А���І��О�

донька �А�А��А з донею І�А��ОЮ

„OLYMPIC COMMUNITY MARKET“
122 40th Street, Irvington, NJ

Tel.: (973) 375-3181  •  Fax: (973) 375-2027
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������� ��Я�������� ��Я�
�І���А �����О�О�О �І���А �����О�О�О 

і �Аі �А����О�О �О�О�О �О�����О�О �О�О�О �О�УУ
нашим покупцям і приятелям

бажає

EAST VILLAGE MEAT MARKET

�. Ю. �А����Ь���

The Finest 
Home-Made 
American European 

139 2nd Avenue
(between 8th & 9th Streets)
New York, NY
Tel.: (212) 228-5590

�еселих �вят 
�іздва �ристового

і �асливого �ового �оку

�О���І, ���Я���Я� І ��ІЄ��А�

—  б а ж а є —

MICHAELMICHAEL N. HALIBEJN. HALIBEJ
з родиноюз родиною

Halibay Realty & Associates, C

COMMERCIAL SALES • LEASING • MANAGEMENT
Phone (973) 285-5006
Fax: (973)285-5446
Videophone: (973) 316-9806

2200 Rt. 10 West, 
Suite 205
Parsippany, NJ 07054

E-mail: Halibej@email.msn.com

�����А�Ь�А ������О�А 
�ОО���А���А 

„�А�О�О�І�“

з радістю вітає

Український народ у вільній Україні, Ієрархію і �уховенство       
Українських �ерков, �роводи українських організацій 

в Україні та в діяспорі, Українську світову �ооперативну �аду
та �ентралю Українських �ооператив Америки, 

всіх своїх членів, їхні родини та все
українське громадянство.

� �І���О� �����О��� 

І �О��� �О�О�

�����О� �О��АЄ�Ь�Я!

Clevelаnd Selfreliance 
Federal Credit Union

6108 State Road, Parma, Ohio 44134 (440) 884-9111

3010 Charleston Ave. Lorain,  Ohio 44055 (440) 277-1901

5553 Whipple Ave., # F, N. Canton, Ohio 44720             (330) 305-0989

�иросердечні побажання

�А�І���� ��Я� �І���А �����О�О�О

та �А����О�О �О�О�О �О�У

��Я У��Аº��Ь�Оº ��О�А��

з а с и л а є

DNIPRO Co.DNIPRO Co.
�ел.: (973) 373-8783 • (888) 336-4776
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������� ��Я�
та

�А����О�О �О�О�О �О�У!

б а ж а є 

�етро Я���А
Louis J. Nigro — director

�одина �митрик

Funeral Home
129 EAST 7th STREET — NEW YORK, NY

(Between 1st & Ave. “A”)
ORegon 4-2568

�О����І О�О�О��У�А�І �А����І

SUMA (Yonkers) Federal Credit Union
�����А�Ь�А ������О�А �ОО���А���А

�У�А � �О�����І, �.�. � ��Оº�� �І�ІЯ�� � ���І�Ґ �А�І, �.�., �����О��І, �О��. і �Ю-������І, �О��.

в і т а ю т ь

У��Аº��Ь��� �А�О� � У��Аº�І �А �А �О������Я�,  ��І�О���  �О�Ґ��� У��Аº��І�, У��Аº��Ь��� �О�Ґ���О��� 
�О�І��� А������,  �����А�Ю У��Аº��Ь��� ������О��� �ОО���А��� � А�����І, ��І� ��Оº� ����І�, 

���Я���І� �А У��Аº��Ь�У ��О�А�У � �О�����І, �. �., ���І�Ґ �А�І, �.�., �����О��І, �О��., 
�Ю-������  �О��. �А О�О���Я�

з радісним празником

�І���А �����О�О�О І � �О��� �О�О�
та бажають

усім багато радости, щастя, успіхів у житті й праці на добро українського народу.

�����О� �О����Я!  ��А�І� �О�О!
����� ������Іº, �О�І�І� І ��А�І����� 

�����А�Ь�Оº ������О�Оº �ОО���А���� �У�А

�оловне �юро: 125 Cororate Blvd., Yonkers, NY 10701-6841  Phone: (914) 220-4900 • Fax: (914) 220-4090 • E-mail: memberservice@sumafcu.org

�ілія у �онкерсі: 301 Palisade Ave., Yonkers, NY 10703  Phone: (914) 220-4900 • Fax: (914) 965-1936 • E-mail: palisade@sumafcu.org

�ілія у �ю-�ейвен: 555 George St., New Haven, CT 06511 Phone: (203) 785-8805 • Fax: (203) 785-8677 • E-mail: newhaven@sumafcu.org

�ілія у �темфорді: 39 Clovelly Road, Stamford, CT 06902 Phone: (203) 969-0498 • Fax: (203) 316-8246 • E-mail: stamford@sumafcu.org

�ілія у �прінґ �алі: 16 Twin Ave., Spring Valley, NY 10977   Tel.: (845) 356-0087 • Fax: (845) 356-5335 • E-mail: springvalley@sumafcu.org
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У��Аº��Ь�А �А�ІО�А�Ь�А
�����А�Ь�А ������О�А �ОО���А���А

�ирекція та працівники Української  �аціональної �редитової �ооперативи 

щиросердечно вітають 

наших членів, українську громаду в діяспорі та український народ в Україні

�І ��Я�О�  �І���А �����О�О�О 

і  �О��� 2009 �О�О�

�����О� �О��АЄ�Ь�Я!        ��А�І� �О�О!

�О�О��� �Ю�О:
215 Second Ave., New York, NY 10003
Tel.: (212) 533-2980
Fax: (212) 995-5204
E-Mail: admin@uofcu.org
Website: www.uofcu. оrg

�І�ІЯ:
35 Main St., S. Bound Brook, NJ 08880
Tel.: (732) 469-9085
Fax: (732) 469-9165

�І�ІЯ:
265 Washington Ave., Carteret, NJ 07008
Tel.: (732) 802-0480
Fax: (732) 802-0484
Tel.: (866) 859-5848

�І�ІЯ:
1678 East 17-th St. Brooklyn, NY11229
Tel.: (718) 376-5057
Fax: (718) 376-5670



X����О� �O��АЄ�Ь�Я!

�еселих �вят та �асливого �ового �оку
б а ж а є 

У��Аº��Ь�О�У ��О�А�Я����У

������ І ������
У��Аº��Ь�� �О�О�О��� �А������Я

UNION FUNERAL HOME

1600 Stuyvesant Ave. (corner Stanley Terr.),  Union, NJ 07083

(908) 964-4222 •(973) 375-5555

��О�О�А, �’Я����Я, 19 ��У��Я 2008 �О�УNo. 51 25

Управа
�хідньо-�вропейського
�ослідного Інституту
ім. �. �ипинського

вітає
�ельмишановних членів, співробітників,

прихильників, жертводавців і всю українську 
громаду в діяспорі та в Україні

з ��А����О� �І���А �����О�О�О

і щиро бажає

�А����О�О �О�О�О �О�У
7911 Whitewood Road, Jеnkintown, PA 19027

������� ��Я� �І���А �����О�О�О
і �А����О�О �О�О�О 2009 �О�У

�О���І, ���Я���Я� І �О�О��� �О��Я� ����О�А�У

б а ж а ю т ь 

��А�Ь, ���� І �І��
BIG STAS RESTAURANT

1020 S. Wood Avenue
Linden, NJ 07036
(908) 862-6455

�лієнтaм, Українським і �етеранським Організаціям

������� ��Я� �І���А �����О�О�О 

і

�А����О�О �О�О�О �О�У

б а ж а є

�О��� ��О��� �У��А�У��А�
з родиноюз родиною

власник

JOSEPH MEAT MARKET

437 Smith Street, Perth Amboy, NJ • Tel.: (732) 442-4660
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�оловна Управа „�амопоміч“
Об'єднання Українців в Америці

вітає

�ідділи і все членство
з наступаючими �вятами

і бажає

�еселих �вят

�іздва �ристового
та

щасливого повного успіхів

�ового �оку

�����О� �А��АЄ�Ь�Я!

�ирекція ОУА

�ирекція Українського Освітньо-�ультурного �ентру 
вітає �ас

� �іздвом �ристовим і �овим �оком.

�лемо радісний привіт всім членам жертвенної
української громади в діаспорі та братам і сестрам 

у вільній Україні.

�апрошуємо �ас справляти �овий �ік  в УО� �ентрі – 
у �ашому центрі українського життя у �іладельфії

700 Cedar Road, Jenkintown, PA 19046, 215.663.1166
www.ueccphila.org
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�����О� �О��АЄ�Ь�Я!

�А�І���� ��Я� 

�І���А �����О�О�О

�А�А�О ���, ��О�О�'Я та �А��Я

� �О�О�У 2009 �О�І

� А � А Є � О

����А�, ������О�А�, У��А�����Я� 
та

��А�І����А�  У��Аº��Ь��� ������О��� �ОО���А���

�О��А� �А��А�Ь
�олова �ади �иректорів �ентралі Українських �ооператив Америки

О���Я �У��Я�
�резидент

2315 W. Chicago Ave. • Chicago, Illinois 60622

Maryland
Selfreliance Baltimore
Federal Credit Union
2345 Eastern Avenue
Baltimore, MD  21224
T: 410.327.9841
selfrelbaltfcu@aol.com

Michigan
Ukrainian Future Credit Union
26495 Ryan Road
Warren, MI  48091
T: 586.757.1980
Branch offices:
Hamtramck, MI;
West Bloomfield, MI;
Dearborn Heights, MI
www.ukrfutcu.org

Minnesota
Ukrainian Credit Union
301 Main Street, N.E.
Minneapolis, MN  55413
T: 612.379.4969
www.ukrainiancumn.com

New Jersey
Self Reliance (NJ)
Federal Credit Union
851 Allwood Road
Clifton, NJ  07012
T: 888.BANK.UKE
Branch office:
Passaic, NJ
www.bankuke.com

Connecticut – Massachusetts
Ukrainian Selfreliance New England
Federal Credit Union
21 Silas Deane Highway
Wethersfield, CT 06109
T: 800.405.4714
Branch offices:
Westfield, MA; New Britain, CT
www.usnefcu.com

Illinois – Indiana – New Jersey
Selfreliance Ukrainian American
Federal Credit Union
2332 West Chicago Avenue
Chicago, IL 60622
T: 888.222.UKR1
Branch offices:
Newark, NJ; Jersey City, NJ;
Whippany, NJ; Munster, IN;
Palatine, IL; Bloomingdale, IL;
Chicago, IL; Palos Park, IL
www.selfreliance.com

Michigan – Florida
Ukrainian Selfreliance Michigan
Federal Credit Union
26791 Ryan Road
Warren, MI  48091
T: 877.POLTAVA
Branch offices:
Hamtramck, MI; North Port, FL
Dearborn Heights, MI
www.usmfcu.org

New York
Self Reliance (NY)
Federal Credit Union
108 Second Avenue
New York, NY 10003
T: 888.SELFREL
Branch offices:
Kerhonkson, NY; Uniondale, NY;
Astoria, NY; Lindenhurst, NY
www.selfrelianceny.org

New York – Connecticut
SUMA (Yonkers)
Federal Credit Union
125 Corporate Blvd.
Yonkers, NY 10701
T: 888.644.SUMA
Branch offices:
Spring Valley, NY; Stamford, CT;
New Haven, CT; Yonkers, NY
www.sumafcu.org

New York – California
Massachusetts – Oregon
Ukrainian Federal Credit Union 
824 Ridge Road East
Rochester, NY 14621
T: 877.968.7828
Branch offices:
Watervliet, NY; Portland, OR;
Citrus Heights, CA; 
Syracuse, NY; Dedham, MA
www.rufcu.org

New York – New Jersey
Ukrainian National 
Federal Credit Union
215 Second Avenue
New York, NY 10003
T: 866.859.5848
Branch offices:
South Bound Brook, NJ
Brooklyn, NY; Carteret, NJ
www.uofcu.org

New York
Ukrainian Home Dnipro
Federal Credit Union
562 Genesee Street
Buffalo, NY 14204
T: 887.847.6655
www.uhdfcu.com

Ohio
Cleveland Selfreliance
Federal Credit Union
6108 State Road
Parma, OH  44134
T: 440.884.9111
www.clevelandselfreliance.com

Ohio
Osnova Ukrainian
Federal Credit Union
5602 State Road
Parma, OH  44134
T: 440.842.5888
www.osnovafcu.com

Pennsylvania – New Jersey
Ukrainian Selfreliance
Federal Credit Union
1729 Cottman Avenue
Philadelphia, PA 19111
T: 888.POLTAVA
Branch offices:
Huntingdon Valley, PA;
Philadelphia, PA: Trenton, NJ
www.ukrfcu.com

Pennsylvania
Ukrainian Selfreliance
of Western Pennsylvania
Federal Credit Union
95 South Seventh Street
Pittsburgh, PA 15203
T: 412.481.1865
www.samopomich.com

773/489-0050

�����А�Я У��Аº��Ь��� �ОО���А��� А������ (�У�А)
UKRAINIAN NATIONAL CREDIT UNION ASSOCIATION
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 ЛЬВІВ. – У філармонії 20 листо-
па да відбувся творчий вечір 
Лілії Коструби з нагоди 25-ліття 
концертної діяльности. Співачка 
могла заздалегідь розраховува-
ти на успіх. Адже її багаторічна 
відданість камерному співу поди-
ву гідна. 

У  с п і в п р а ц і  і з  с л а в н и м и  
львівськими концертмайстра-
ми – Заслу женою артис ткою 
України Ярославою Матюхою і 
Лідією Ніколаєвою Л. Коструба 
приготувала унікальні програ-
ми рідко виконуваних творів: 
„Пісні кохання“ Йогана Брамса, 
сольоспівів Остапа та Нестора 
Нижанківських, романсів Анатоля 
Ко с - А н а т ол ь с ь ког о ,  м у з и к и  
львівського ретро. 

П р ог р а м а  кон ц е р т у  п р ед -
ставила дві реперт уарні пло-
щини Л. Коструби – улюблені 

сторінки галицького сольоспіву 
та европейську вокальну кля-
с и к у.  В і д ч у в а л а с я   в е л и к а 
відповідальність за інтерпретацію 
цих творів, що формувалася вели-
кою Соломією Крушельницькою 
і була продовжена сучасними 
виконавицями, серед яких осо-
бливе місце на лежить Марі ї 
Байко. Присутність в залі майже 
повног о  ск ла д у  пра цівників 
Музично-меморіяльного музею 
С. Крушельницької зворушливо 
підтримала бенефіціянтку. 

Друга частина концерту стала 
блискучим фаєрверком улюбле-
них тем Жоржа Бізе, Шарля Ґуно, 
Джузепе Верді, Джакомо Пучіні, 
Йогана Штравса, для презентації 
яких співачка знайшла зовсім інші 
барви голосової палітри, свобо-
ду та легкість існування на сцені, 
дотепні режисерські знахідки. 

У цьому героїні вечора допо-
могли Народна артистка України 
Людмила Посікіра, Заслужений 
артист України Олег Лихач, лавре-
ати міжнародних конкурсів Юрій 
Трицецький та Василь Понайда. 
Академічна симфонічна оркестра 
Львівської філармонії під бату-
тою Юрія Бервецького допо-
внила програму популярними 
симфонічними фраґментами з 
відомих опер. 

За ля вибу хнула оплесками 
після виконання Л. Кострубою та 
О. Лихачем сцени з оперети Й. 
Штравса „Летюча миша“. Шкода, 
що Львів не має театру музичної 
комедії, який був би достойною 
оправою для таких виконавців, 
що вміють поєднати вокальну 
майстерність з танцем, легкістю і 
смаком акторської гри, які проде-
монструвала Л. Коструба.   

Володимир Трохановський

НОВИНИ ЛІТЕРАТУРИ І МИСТЕЦТВА

НЮ-ЙОРК. – Перегляд фільму 
„Світло зі Сходу” і презентація 
у к р а ї н с ь к о - а н г л і й с ь к о ї 
літературної антології „В іншому 
світлі” відбулися в Українському 
музеї. Цими двома світлами поча-
ла серію своїх мистецьких зимо-
вих зустрічей Вірляна Ткач – пере-
кладач, директор мистецької групи 
„Яра“. 

Англійською мовою українську 
поезію для антології перекла-
ли В. Ткач та поетка Ванда Фіпс. 
Надрукувало книгу львівське 
видавництво „Срібне слово”.

На вечорі можна було прид-
бати антологію, а також одержа-
ти автографи її перекладачів та 
акторів групи „Яра“, які виступили 
з читанням поезії Павла Тичини в 
перекладі англійською мовою.

Перед демонстрацією фільму 
„Світло зі Сходу” було показа-
но прозірки, за якими В. Ткач 
розповіла, як з’явилася ідея і що 
надихало її на створення фільму.

Молодою дівчиною В. Ткач 
жила по сусідству з актором теа-
тру „Березіль“ Йосипом Гірняком. 
Його вікно зустрічало її по дорозі 
додому і зрештою стало вікном 
в світ. Адже це саме Й. Гірняк 
розповів їй історію Леся Курбаса. 
Захоплення видатним українським 
режисером-експериментатором 
визначило її долю. Пізніше В. Ткач, 
що відвідувала Гарвардські літні 
театральні майстерні на основі 
українських поезій, було запро-
поновано виступити в інституті з 
доповіддю про Л. Курбаса.

На екрані – торт з іменинними 
свічами. Це новостворена мистець-
ка група „Яра“ святкує день народ-
ження Л. Курбаса.

Потім була зустріч з Романом 
Черкашиним, вже останнім живим 
актором мистецького об’єднання 

„Березіль”, робота з молодими 
акторами в Києві, Львові, Харкові. 
На екрані – Мар’яна Садовська, 
М и к о л а  Ш к а р а б а н ,  С т е п а н 
Пасічник, Сергій Бережко, Шона 
Такер, Пітер МакКабе, Олексій 
Богданович та інші. Багато хто з 
них нині вже сказав своє слово в 
мистецтві.

Падіння берлінської стіни,  
гласність, „перестройка“. Молодь в 
захопленні, старші – налякані. Куди 
йде Україна, що її чекає? Протягом 
всього фільму лунає, то зринаю-
чи, то обриваючись, неповторний 
трагічний спів М. Садовської.

Часи змінилися. Україна вільна. 
Світло йде зі Сходу.

На додаток прис у тні  ма ли 
можливість відвідати надзвичайно 
цікаву виставку картин художника-
футуриста Давида Бурлюка, поба-
чити постійні експонати музею, 
серед яких – кольористі вишиванки 
і трепетно виконані мережанки.

 
Тамара Ганенко

Два світла Вірляни Ткач

Вірляна Ткач

МЮНХЕН. – 16 листопада у 
Вищій школі музики відбувся кон-
церт оперної солістки, Народної 
артистки України Вікторії Лук’янець 
і Петра Бойка, який раніше співав у 
Харківській опері, а тепер виступає 
в Мюнхені. На концерті було понад 
300 гостей, серед них – дипломати з 
України, журналісти, представники 
місцевої громадськости. Особливе 

захоплення викликало виконання 
дуетом пісні „Місяць на небі“. Заля 
просто вибухнула оплесками. 

В другій частині концерту висту-
пив дитячий скрипковий ансамбль 
з Одеси. 

В. Лук’янець – оперна співачка 
(лірико-кольорат у рне сопра-
но),  з  1989 рок у – соліс тка 
Національної опери України, а з 

1994 року – Віденського оперно-
го театру. Народилася у Києві, 
навчалась у Київському музич-
н ом у  у ч и л и щ і ,  з г од ом  –  у 
Національній музичній академії 
України ім. Петра Чайковського, 
яку закінчила у 1989 році. У 1990 
році здобула першу нагороду на 
Міжнародному конкурсі у Токіо 
та на Міжнародному конкурсі ім. 
Вольфґанґа Моцарта у Відні, у 1991 
році – на Міжнародному конкурсі 
ім. Марії Калас в Атенах. У 1995 

році вона стала лавреатом фести-
валю у Зальцбурзі та дебютувала 
в театрі „Ла Скала“ в Італії. З 1994 
року живе у Відні разом з чоловіком 
Юрієм та донькою Дариною.

Коронна партія – Віолетти в 
„Травіаті“ Джузепе Верді. Відомий 
італійський режисер Франко 
Дзефірелі зазначив серед „трьох 
великих Травіят“ імена М. Калас, 
Терези Стратас та В. Лук’янець.

Тарас Ященко

Вікторія Лук’янець співала в Баварії

Народна артистка України Вікторія Лук’янець і Петро Бойко на 
концерті в Мюнхені.Дитячий скрипковий ансамбль з Одеси. 

Романс, тривалістю в життя

Лілія Коструба
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КИЇВ. – 21 листопада видавництво „Марка України“ випустило в 
обіг нові марки до Різдва і Нового року.  Автор: Юліка Правдохіна. 
В кожному аркуші – 12 марок. Поля маркових аркушів художньо 
оформлені, на полях текст: „З Різдвом Христовим! Небо ясне зірки 
вкрили, нашу землю освітили. Радуйся, ой, радуйся, земле, Син Божий 
народився!“ і „З Новим Роком! Хай святкує з нами вся наша родина, 
вся наша родина, Ненька Україна!“. З питань придбання марок можна 
звернутися у видавництво на адресу: Хрещатик, 22 Київ, 01001 Ukraine, 
електронна  пошта: stamp@stamp.kiev.ua.

Л. Хм. 

Е Н Ґ Л В УД ,  К о л ь о р а д о .  – 
Подарунки на св. Миколая та під 
ялинкою на Новий рік – все це є 
незмінні атрибути свят в Україні. 
Результати недавнього опитування, 
проведеного компанією „Вестерн 
Юніон“, засвідчили, що в цьому 
році 65 відс. опитаних воліють 
ліпше отримати 100 дол. готівкою, 
ніж будь-який інший подарунок 
або подарункову картку такої самої 
вартости.  Це на 9 відс. перевищує 
показники опитування, проведено-
го компанією 12-14 вересня. Крім 
того, 79 відс. опитаних заявили, 
що готівка є добрим подарунком, 
оскільки, отримавши гроші в пода-
рунок, люди можуть собі придбати 
те, що вони справді бажають. 

„Кожному приємно отримати 
гроші в подарунок на свято чи з 
іншого приводу,  – сказала Софія 
Фрейдер, управитель відділу для 
Европи компанії  „Вестерн Юніон“. 
– Це прекрасний спосіб поділитися 
своїм достатком з своїми близь-
кими або надати допомогу тим, 
хто її потребує.  Але для кожно-
го це справді прекрасний подару-
нок, тому що всім приємно отри-
мати гроші, а людина, яка їх дарує, 
позбавляється зайвого клопоту:  
не треба бігати по крамницях або 
з тривогою очікувати, чи вчасно 
надійде замовлений подарунок“. 

В Україні багато сімей і цер-
ков святкують Різдво 7 січня – за 

юліянським календарем, незважа-
ючи на те, що у більшості країн 
світу Різдво святкується 25 груд-
ня – за григоріянським кален-
дарем, згідно з декретом Папи 
Григорія XIII, виданим ще в 1582 
році.  Святкування починається 6 
січня, напередодні Різдва, і триває 
7 січня. Саме час, щоб передати 
грошові подарунки в Україну. 

Надсилаючи грошовий пода-
рунок через „Вестерн Юніон“, ви 
можете допомогти своїм рідним 
купити все необхідне для святкової 
вечері і разом з ними дотриматися 
святкових традицій нашого краю.

„Вестерн Юніон“ пропонує три 
простих варіянти надсилання гро-
шових подарунків:  це можна осо-
бисто зробити в одному з понад 
45,000 пунктів обслуговуван-
ня в США; можна надіслати пере-
каз телефоном за номером (800) 
435-2226 або через веб-сайт: 
WesternUnion.com. 

Щ о б  о т р и м а т и  г р о ш і ,  
надіслані через „Вестерн Юніон“, 
нео б ов 'язков о мати рах у нок 
у банку.  Адресат може отрима-
ти готівку у будь-якому з понад 
14,600 пунктів обслуговування в 
Україні.  До мережі пунктів обслу-
говування входять банки, інші 
фінансові установи та відділення 
„Укрпошти“. 

Дейвид Лігет

Гроші – найкращий подарунок на Різдво

ФІЛАТеЛІЯ

Марки України до наступних свят

Український боксер Володимир 
Кличко довів ,  що не  дарма 
вважається найсильнішим бійцем 
надважкого дивізіону. 

У ніч на неділю, 14 грудня, у 
німецькому Мангаймі відбувся 
чемпіонський двобій між влас-
ником відразу трьох поясів В. 
Кличком і американцем Хасімом 
Рахманом.

Перший равнд боксери прове-
ли в обережній розвідці, не надто 
ризикуючи йти у серійні атаки. 
Х. Рахман намагався підсідати 
під В. Кличка, який спробував 
підключити правий прямий удар.

Уже з другого равнду Х. Рахман 
почав клінчувати, однак, зберігав 
все більш незручну для себе даль-
ню віддаль бою. В. Кличко спокійно 
вів бій, збиваючи атаки опонента. 

У третьому равнді Х. Рахман 
майже на дві хвилини притис-
ся до накатів у куті ринґу і прий-

мав атаки українця на бльок, проте 
обережність В. Кличка не дозволи-
ла провести вирішальні удари. 

Наприкінці равнду Х. Рахман 
відійшов від канатів і кинувся на 
В. Кличка, але його ударам явно не 
вистачало швидкости – В. Кличко 
легко відходив, дозволяючи супер-
нику провалюватися за власними 
руками.

З п’ятого равнду перевага В. 
Кличка стала тотальною. Шостий 
равнд розпочався нокдавном аме-
риканця, який опинився на настилі 
ринґу. Суддя почав рахувати нок-
давн, але боксер зумів підвести і 
продовжити бій. 

В. Кличко завершив бій у сьомо-
му відрізку. Серія бокових ударів 
і суддя, зупинивши бій, зарахував 
Х. Рахманові технічний нокдавн. В. 
Кличко відстояв титули чемпіона 
світу за версіями „WBO“, „IBF“ та 
„IBO“. („Чемпіон“)

Володимир Кличко відстояв 
титули чемпіона світу

СПОРТ
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Шановні читачі!
Висилаючи до „Свободи“ спомини і співчуття з приводу 

відходу своїх близьких і друзів, не забувайте підтримувати 
видання тижневика пожертвами на пресовий фонд!
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